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A. PODACI O ZAHVATU I OPIS OBILJEŽJA ZAHVATA 

A.1. PODACI O NOSITELJU ZAHVATA 

 

Naziv i sjedište tvrtke: TEKIJA društvo s ograničenom odgovornošću za obavljanje vodnih usluga 
TEKIJA d.o.o. (skraćeni naziv) 
Vodovodna 1 
34000 Požega 

OIB:   57790565988 
MB:   3322157 

 

Odgovorna osoba: Anto Bekić, direktor 
Telefon:   034/312-450 
Fax:   034/312-480 
E-mail:   info@tekija.hr 

 

Kontakt osoba:  Đurđa Tomljanović, ing.građ. 
Telefon:   034/312-459 
E-mail:   djurdjica.tomljanovic@tekija.hr 

 

Izvadak iz sudskog registra nositelja zahvata dan je kao Prilog 1. 

 

A.2. TOČAN NAZIV ZAHVATA S OBZIROM NA POPIS ZAHVATA IZ UREDBE O 
PROCJENI UTJECAJA ZAHVATA NA OKOLIŠ (NN 61/14 I 3/17) 

Za izmjene zahvata na CUPOV Požega potrebno je provesti postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja 
zahvata na okoliš prema točki 13. Priloga II Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14 i 
3/17) koja glasi:  

13. Izmjena zahvata iz Priloga I. i II. koja bi mogla imati značajan negativan utjecaj na okoliš, pri 
čemu značajan negativan utjecaj na okoliš na upit nositelja zahvata procjenjuje Ministarstvo 

mišljenjem, odnosno u postupku ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš 

Osnovni zahvat – izgradnja CUPOV Požega spada pod točku 10.4. Priloga II navedene Uredbe koja 
glasi:  

10.4. Postrojenja za obradu otpadnih voda s pripadajućim sustavom odvodnje 

  

mailto:info@tekija.hr
mailto:djurdjica.tomljanovic@tekija.hr
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A.3. OPIS ZAHVATA 

Na postojećem CUPOV Požega izgrađena je linija mehaničkog pročišćavanja otpadne vode, a potrebna 
je nadogradnja biološkog pročišćavanja s uklanjanjem nutrijenata (III stupanj pročišćavanja). Kapacitet 
CUPOV-a je 33.500 ES. 

Dovršenje i puštanje u rad 1. faze izgradnje CUPOV-a grada Požege bilo je sredinom 2005.g. U 1. fazi 
izgradnje, izgrađeni su sljedeći dijelovi CUPOV-a grada Požege koji su i danas u funkciji (postojeće 
stanje): 

− glavni dovodni kolektor do uređaja;  

− obilazni (preljevni) kanal DN 1000 mm do ispusta u Orljavu; 

− preljevna i ulazna građevina s grubom ručnom rešetkom razmaka rešetki od 2,5 cm; 

− pogonsko-upravni objekt unutar kojeg su smješteni: 

• ulazna crpna stanica s pužnim crpkama 2x 100 l/s, 

• automatsko sita (5 mm) kapaciteta 2x 100 l/s, 

• prostorija za smještaj puhala zraka pjeskolova-mastolova, 

• sanitarni i prateći dijelovi objekta; 

− mjerni kanal između pogonsko-upravnog objekta i aeriranog pjeskolova-mastolova; 

− aerirani pjeskolov-mastolov u 'bloku' 2 komada volumena 2 × 124,3 m³; 

− izlazni kanal iz mehaničkog dijela uređaja (budući priključak na biološki stupanj pročišćavanja), 

− odnosno dogradnju CUPOV-a drugim i trećim stupnjem pročišćavanja do obilaznog kanala; 

− okno za prihvat sadržaja septičkih jama (natkriveno, bez predobrade) 

− kompletna infrastruktura CUPOV-a 1.FAZE s priključcima (ceste i manipulativne površine, 
vodovod, el. energija uključivo trafostanicu, agregat, rasvjetu itd.) 

Za nadogradnju CUPOV Požega na III stupanj pročišćavanja proveden je postupak procjene utjecaja 
na okoliš te je ishođeno Rješenje o prihvatljivosti zahvata na okoliš (Ministarstvo zaštite okoliša, 
prostornog uređenja i graditeljstva (KLASA: UP/I 351-03/07-02/42, URBROJ: 531-08-1-1-1-02/11-07-
11, Zagreb, 22. listopada 2007.)). U provedenom postupku planirana je izgradnja druge faze CUPOV-a 
koja obuhvaća III stupnja pročišćavanja kapaciteta u dvije etape.  

U prvoj etapi planirana je izgradnja biološkog CUPOV-a s III stupnjem pročišćavanja za 35.000 ES, a u 
drugoj etapi nadogradnja biološkog dijela do konačne veličine od 67.000 ES. U Studiji utjecaja na okoliš 
razmatrane su dvije varijante tehnološkog postupka pročišćavanja otpadne vode i to: 

(A) biološki postupak s istovremenom stabilizacijom, nitrifikacijom-denitrifikacijom i 
defosfatizacijom te  

(B) membranski postupak s aktivnim muljem.  

Za obradu mulja, koji se u predloženim varijantama istovremeno stabilizira u biološkom spremniku s 
pročišćavanjem otpadne vode, predviđeno je zgušnjavanje te oslobođenje viška vode strojevima za 
cijeđenje mulja (dehidracija mulja).  

Nakon ocjenjivanja razmatranih varijanti, kao prihvatljivija varijanta u SUO je odabran postupak (A) 
biološki postupak s istovremenom stabilizacijom, nitrifikacijom-denitrifikacijom i defosfatizacijom, a u 
Rješenju (KLASA: UP/I 351-03/07-02/42, URBROJ: 531-08-1-1-1-02/11-07-11, Zagreb, 22. listopada 
2007.) je navedeno: 
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„… Konačan izbor tehnološkog rješenja obaviti će investitor nakon prikupljanja ponuda, kao i 
drugih informacija, a obje varijante tehnološkog rješenja su prihvatljive za okoliš, te vrijede iste 
predložene mjere zaštite okoliša i program praćenja stanja okoliša. …“ 

Tijekom daljnje pripreme projekta i pripreme dokumentacije za sufinanciranje projekta iz EU fondova, 
za predmetni zahvat izrađena je Studija izvodljivost „Izgradnja sustava odvodnje i pročišćavanja 
otpadnih voda aglomeracije Požega“ (Hidroprojekt-Ing d.o.o. Zagreb i Sl Consult d.o.o. Ljubljana; 
2015.g.) koja je pokazala da je maksimalni kapacitet od 67.000 ES značajno predimenzioniran i da je 
realna veličina opterećenja (kapaciteta CUPOV-a) 33.500 ES, uz uvjet nadogradnje na III stupanj 
pročišćavanja.  

Zbog izmjena vezano za CUPOV Požega, nositelj zahvata je u 2016.g. pristupio provedbi postupka 
ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš. Nakon provedenog postupka Ministarstvo zaštite okoliša 
i prirode izdalo je Rješenje da za namjeravani zahvat nije potrebno provesti procjenu utjecaja na okoliš 
te da nije potrebno provesti glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu (Ministarstvo 
zaštite okoliša i prirode (KLASA: UP/I 351-03/15-08/335, URBROJ: 517-06-2-1-2-16-14, Zagreb, 6. rujna 
2016.)).  

U Elaboratu zaštite okoliša za provedbu postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš je 
navedeno u poglavlju 1.1.4.4. da će se kao tehnološka rješenja primijeniti i vrednovati sljedeće 
varijante: 

• Konvencionalna tehnologija kao primjer protočnog rješenja, 

• SBR tehnologija kao primjer šaržnog sistema i  

• Kombinirana tehnologija kao primjer kombinacije protočnog i šaržnog sistema. 

U Elaboratu je navedeno da obzirom da su razlike u troškovima investicija te pogonskim troškovima 
male, nije potrebno definirati konačnu tehnologiju pročišćavanja, nego se za potrebe samog javnog 
natječaja može ostaviti otvorene uvjete tako da ponuditelji mogu sami odabrati tehnološko rješenje 
koje žele ponuditi za biološki dio. 

Vezano za liniju obrade mulja u studijskoj i projektnoj dokumentaciji te u Elaboratu zaštite okoliša 
dodatno je predviđena izgradnja polja za ozemljavanje mulja. Prema Elaboratu zaštite okoliša na 
CUPOV Požega predviđena je samo obrada mulja za potrebe CUPOV-a Požega, bez mogućnosti 
dovoženja i zbrinjavanja viška mulja sa drugih okolnih UPOV-a. 

Predviđeno je da će na CUPOV Požega nastajati - Dehidrirani mulj bi trebao sadržavati 22-23% suhe 
tvari prije ispuštanja u spremnik te odvoženja na daljnje zbrinjavanje. Procjedna voda iz pužne preše 
odvodi se u sabirni bazen crpne stanice. Ukupna količina mulja će biti 3.340 tona godišnje, odnosno u 
prosjeku 9,15 tona dnevno. 

Za izgradnju CUPOV-a Požega ishođena je Lokacijska dozvola (Upravni odjel gospodarstvo i 
graditeljstvo Požeško-slavonske županije (KLASA: UP/I-350-05/17-01/000007; URBROJ: 2177/1-06/9-
17-0011; Požega 17.05.2017.g.)). Lokacijska dozvola je produljenja do 14.06.2021.g. na temelju 
Rješenja o produženju važenja lokacijske dozvole (Upravni odjel gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-
slavonske županije (KLASA: UP/I-350-05/19-01/000012; URBROJ: 2177/1-06-06/9-19-0004; Požega 
12.07.2019.g.)). 

Ugovor za izgradnju CUPOV Požega sklopljen je u travnju 2020.g., a sklopljen je prema uvjetima žute 
FIDIC knjige koja uključuje projektiranje i izgradnju UPOV-a.  

Prema ponudi izvođača, ugovorena je izgradnja CUPOV-a s biološkom obradom otpadnih voda SBR 
tehnologijom. U tijeku je izrada idejnog projekta, a napravljen je Idejni projekt za izmjenu lokacijske 
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dozvole, lipanj 2020, R12-1176/2020-10, (Riko d.o.o. Ljubljana, lipanj 2020.) za UPOV s biološkim 
pročišćavanjem otpadnih voda SBR tehnologijom s III stupnjem pročišćavanja kapaciteta od 33.500 ES.  

Također je prema natječajnog dokumentaciji definirano da će se na poljima za ozemljavanje mulja na 
CUPOV Požega, uz višak mulja koji se proizvede na CUPOV Požega, prihvaćati i mulja sa obližnjih UPOV-
a Pleternica i Velika. 

Zbog izmjena u zahvatu zatraženo je Mišljenje ministarstva nadležnog za zaštitu okoliša. Ministarstvo 
gospodarstva i održivog razvoja donijelo je Mišljenje da je za izmjene zahvata potrebno provesti 
postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš (KLASA: 351-03/20-01/1199; URBROJ: 517-03-1-
2-20-2; Zagreb 1.10.2020.g.). 

A.3.1. IZLAZNA OPTEREĆENJA CUPOV POŽEGA 

Sukladno izrađenom i usvojenom Elaboratu od strane Hrvatskih voda: Procjena utjecaja na prijamnik 
metodologijom primjene kombiniranog pristupa – Izgradnja sustava vodoopskrbe, odvodnje i 
pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Požega (Novelacija Studije izvodljivosti i aplikacije za prijavu 
projekta), zbog zahtjeva i potrebe ispunjavanja općih ciljeva zaštite vodnog okoliša kao i Okvirne 
direktive o vodama (2000/60/EC) u srpnju 2015.g. donesena je navedena Odluka o metodologiji 
primjene kombiniranog pristupa (primjena od 01.08.2015). 

U slučaju kada se utvrdi da se ne može postići dobro stanje voda, mogu se propisati dopunske mjere 
zaštite i stroži uvjeti ispuštanja sukladno ovoj Metodologiji. Propisivanje strožih graničnih vrijednosti 
emisija onečišćivačima vrši se sukladno Metodologiji primjene kombiniranog pristupa tek kao 
dopunska mjera, nakon što svi onečišćivači na vodnom tijelu provedu osnovne mjere, utvrde se učinci 
tih mjera na stanje voda i definiraju se eventualne potrebne dopunske mjere u novim Planovima 
upravljanja vodnim područjima. 

Prema graničnim vrijednostima iz Pravilnika o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda (NN 
26/20) u izrađenom Elaboratu procjene utjecaja na recipijent utvrđeno je da su nizvodne koncentracije 
previsoke za postizanje dobrog stanja vodotoka. U narednoj tablici prikazane su izračunate i usvojene 
(prema Procjeni utjecaja na prijamnik metodologijom primjene kombiniranog pristupa) granične 
vrijednosti emisija onečišćujućih tvari na izlazu iz CUPOV Požega. 

Tablica A-1: Usvojene granične vrijednosti emisija onečišćujućih tvari na izlazu iz CUPOV Požega 

Onečišćujuća tvar 
Granična (maksimalna 
dozvoljena) vrijednost 

Najmanji postotak smanjenja 
opterećenja 

Suspendirane tvari 30 mg/l 90 % 

BPK₅ (biološka potrošnja kisika) 15 mg/l 70 % 

KPK (kemijska potrošnja kisika) 60 mg/l 75 % 

Ukupni N (ukupni dušik) 8 mg/l 70% 

Ukupni P (ukupni fosfor) 1 mg/l 80 % 
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Hidraulička opterećenja CUPOV Požega nakon izgradnje sustava odvodnje prikazana su u tablici u 
nastavku. 

Tablica A-2: Hidraulička opterećenja iz CUPOV Požega 

Parametar Vrijednost (m³/h) Vrijednost (m³/s) 

Prosječni dnevni „sušni“ dotok, QDW,d 217 0,06 

Maksimalni satni „sušni“ dotok, QDW,h,max 365 0,10 

Maksimalni satni „kišni“ dotok, Qcomb,max 670 0,19 

 

A.3.2. OPIS DIJELOVA CUPOV POŽEGA – IZMJENA U ODNOSU NA IZDANA 
RJEŠENJA PUO I OPUO 

Za rekonstrukciju i dogradnju postojećeg CUPOV Požega odabrana je primjena saržnog biološkog 
pročišćavanja sa suspenzijom aktivnog biološkog mulja u dva SBR bazena sa selektorima, zgušnjavanje 
suvišnog mulja u gravitacijskom ugušćivaču i mehaničkom disk situ, naknadna aerobna stabilizacija 
mulja, spremnik za prihvat stabiliziranog mulja iz CUPOV Požega, UPOV Pleternica i UPOV Velika i 
crpljenje stabiliziranog mulja na polja za ozemljivanje mulja.  

Dio postojeće opreme za mehaničko pročišćavanje otpadnih voda će se zamijeniti novom ili servisirati. 

Pregled tehnoloških i građevinskih dijelova CUPOV-a nakon izgradnje s pregledom izmijenjenih dijelova 
CUPOV-a u odnosu na izdana Rješenja PUO i OPUO dan je u nastavku. 

PREGLED DIJELOVA CUPOV-a KOJI SE PLANIRAJU IZGRADITI I DIJELOVA KOJI SU DIO IZMJENA ZAHVAT U ODNOSU NA 
VAŽEĆA RJEŠENJA PUO I OPUO 

razdjelno okno (postojeće)  

gruba rešetka (postojeće)  

stanica za prihvat otpada iz septičkih jama (novo) Izmjena u odnosu na 
važeća Rješenja 

ispiranje i uvrećavanje otpada s grube rešetke i od prihvata iz septičkih jama (novo) Izmjena u odnosu na 
važeća Rješenja 

ulazna crpna stanica (postojeće)  

fine rešetke (postojeće, zamjena opreme) sa ispiranjem i uvrećavanjem otpada  

mjerač protoka (postojeće, zamjena opreme) sa uzorkivačem  

aerirani pjeskolov – mastolov (postojeće, zamjena opreme) s klasirerom pijeska  

obaranje fosfora (novo)  

SBR bazen s crpkama povratnog i suvišnog mulja (novo)  

SBR bazen s crpkama povratnog i suvišnog mulja (novo)  

kompresorska stanica SBR bazena (novo)  

kompresorska stanica naknadne aerobne stabilizacije mulja (novo)  

kontrolno mjerno okno (novo) sa uzorkivačem  

ugušćivanje mulja – gravitacijski ugušćivač  (novo) Izmjena u odnosu na 
važeća Rješenja 
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PREGLED DIJELOVA CUPOV-a KOJI SE PLANIRAJU IZGRADITI I DIJELOVA KOJI SU DIO IZMJENA ZAHVAT U ODNOSU NA 
VAŽEĆA RJEŠENJA PUO I OPUO 

ugušćivanje mulja – strojno ugušćivanje mulja (novo)  

naknadna aerobna stabilizacija mulja (novo) Izmjena u odnosu na 
važeća Rješenja 

spremnik ugušćenog mulja (novo) Izmjena u odnosu na 
važeća Rješenja 

polja za ozemljivanje mulja (novo) Izmjena u odnosu na 
važeća Rješenja 

privremeno skladištenje biljne mase iz polja za ozemljivanje mulja (novo) Izmjena u odnosu na 
važeća Rješenja 

crpna stanica drenaže polja za ozemljivanje mulja (novo)  

priprema tehnološke vode (novo)  

sustav za pročišćavanje zraka – zračni biofilter 1 (novo) Izmjena u odnosu na 
važeća Rješenja 

sustav za pročišćavanje zraka – zračni biofilter 2 (novo) Izmjena u odnosu na 
važeća Rješenja 

elektro agregat  (postojeće)  

elektro agregat  (novo)  

trafo stanica (djelomično izmijenjeno)   

upravna zgrada (postojeće)  

 

U nastavku je dan opis radova kojim će se poboljšati rad postojećeg mehaničkog pročišćavanja i 
izmjena zahvata na biološkom pročišćavanju otpadnih voda i obradi mulja u odnosu na ishođeno 
Rješenje MZOIP iz 2016.g. 

A.3.2.1. Stanica za prihvat otpada iz septičkih jama 

U novo izgrađeni, zatvoreni objekt ugraditi će se fina rešetka za prihvat i procjeđivanje otpada iz 
septičkih jama i jedinica za ispiranje i uvrećavanje otpada s grubih rešetki i stanice za prihvat otpada sa 
septičkih jama . 

Objekt će biti smješten u neposrednoj blizini grube rešetke, a sastoji se iz nadzemne prostorije i 
podzemnog prihvatnog bazena. Sadržaj septičkih jama se prihvaća iz transportnih vozila preko 
prihvatnog i mjernog cjevovoda i preko fine rešetke u prihvatni bazen zapremine 80 m3. Otpad iz fine 
rešetke se transportira u novo ugrađenu jedinicu za ispiranje i uvrećavanje otpada s grubih rešetki i 
stanice za prihvat otpada sa septičkih jama. Ispred objekta je predviđeno okno za prikupljanje 
eventualno razlivenog otpada, koji se ispušta u prihvatni bazen. 

Rad stanice za prihvat mulja iz septičkih jama je nadziran i ima mogućnost zapisa sljedećih informacija: 
identifikacija vozača vozila, ukupna količina dovezenog mulja iz septičkih jama, datum i vrijeme, pH i 
sadržaj suspendiranih tvari. Podaci se prenose i evidentiraju u NUS. U slučaju prekoračenja pH ili 
koncentracije suhe tvari elektromotorni zasun automatski zatvara dotok iz vozila za dovoz mulja iz 
septičkih jama.  

U svrhu homogenizacije septičkog otpada su u prihvatnom bazenu ugrađeni potopni mješači.  
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A.3.2.2. Ispiranje i uvrećavanje otpada s grube rešetke i od prihvata iz septičkih jama 

Otpad nastao na grubim rešetkama i stanici za prihvat otpada iz septičkih jama dodatno će se 
obrađivati pranjem i prešanjem u posebnom uređaju, koji se ugrađuje u zajedničku prostoriju sa 
stanicom za prihvat otpada iz septičkih jama. Jedinica za ispiranje kompaktiranje i uvrećavanje otpada 
ugradit će se u zatvoren prostor.  

Ispirač i kompaktor otpada je samostojeći uređaj, sastoji se od prihvatnog korita opremljenog 
sustavom intenzivnog miješanja smjese otpada i vode elektromotorne preše s pužnim transporterom. 
Prešanje se odvija u zoni prešanja s dodatnim pranjem pomoću automatskih ventila i sapnica 
prilagođenih za rad s pročišćenom otpadnom vodom. Ispirač i kompaktor će biti opremljen tlačnim 
sustavom za dodatno prešanje i usmjeravanje ispranog i prešanog otpada u prihvatni kontejner. Na 
završetku cijevi će biti postavljen nastavak za uvrećavanje otpadnog materijala. 

Ispiranje otpada će biti omogućeno putem vode iz sustava tehnološke vode proizvedene iz efluenta i 
iz javnog vodoopskrbnog sustava.  

Zrak iz jedinice za ispiranje se odsisava u zračni biofilter. Rad opreme za ispiranje otpada je potpuno 
automatski. 

A.3.2.3. Ugušćivanje mulja – gravitacijski ugušćivač 

Višak biološkog mulja iz SBR bazena prepumpava se crpkama za suvišni mulj u pokriveni gravitacijski 
ugušćivač mulja. U ugušćivaču se suvišni mulj gravitacijskim putem zgušćuje  na cca 2 do 2,5 % suhe 
tvari (ST). Nadmuljna voda  se preko dva rotacijska vertikalna ocjeđivača nadmuljne vode odvodi u 
sustav interne kanalizacije. Zbog sigurnosti u radu ocjeđivanja nadmuljne vode predviđena su dva 
vertikalna ocjeđivača koji rade istovremeno. Ocjeđivač je izrađen kao sito s adekvatnom perforacijom 
u obliku cilindra. Sustav za gravitacijsko odvajanje nadmuljne vode je u potpunosti automatiziran.  

U ugušćivaču se mulj miješa/homogenizira putem difuzora s grubim mjehurićima. Gravitacijski 
ugušćeni mulj se pumpa u mehanički disk ugušćivač mulja ili izravno u naknadnu aerobnu stabilizaciju 
mulja. Gravitacijski ugušćivač je u potpunosti zatvoren a onečišćen zrak se odsisava u zračni biofiltar. 
Višak mulja se donekle, aerobno stabilizira u gravitacijskom ugušćivaču mulja. Za aerobnu stabilizaciju 
mulja je na dnu bazena instaliran sustav za upuhivanje komprimiranog zraka s grubim mjehurićima 
zraka. 

A.3.2.4. Naknadna aerobna stabilizacija mulja 

Za dovoljno visoku stabilizaciju suvišni mulj se dodatno aerobno stabilizira u gravitacijskom ugušćivaču 
mulja i u naknadnoj aerobnoj stabilizaciji mulja. Predviđena je upotreba tri bazena. Projektirana 
aerobna starost mulja pri maksimalnoj proizvodnji suvišnog mulja je min 11 dana. Ukupna starost mulja 
uključujući SBR bazene je minimalno 30 dana, a aerobna starost mulja minimalno 20,5 dana. Za 
aerobnu stabilizaciju mulja je na dnu bazena instaliran sustav za upuhivanje komprimiranog zraka s 
grubim mjehurićima zraka. Aerobno stabiliziran mulj gravitacijskim putem istječe preko preljeva u 
spremnik mulja. 

Aerobna stabilizacija mulja u bazenu gravitacijski ugušćivač mulja radi pri koncentraciji mulja koja se 
postigne s gravitacijskim ugušćivanjem. Mulj iz bazena prepumpava se u bazen naknadne aerobne 
stabilizacije mulja preko uređaja za strojno ugušćivanje mulja ili mimo postrojenja za strojno 
ugušćivanje mulja. Na taj način se dobije adekvatna koncentracija mulja u pojedinim bazenima da se 
postigne dovoljna aerobna starost mulja. 

Rad opreme je potpuno automatski. Uz pojedinu opremu predviđeni su lokalni upravljački prekidači za 
odabir rada ručno/automatski, pogon unaprijed te pogon unazad odnosno prekidače za 
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otvaranje/zatvaranje pogona. Programiranje automatskog rada je prema naputcima proizvođača 
opreme. 

A.3.2.5. Spremnik ugušćenog mulja 

U spremnik ugušćenog mulja dotječe mulj iz naknadne aerobne stabilizacije te mulj koji je dovezen 
vozilima iz UPOV Velika i UPOV Pleternica. Volumen spremnika ugušćenog mulja dopušta pohranu 
viška mulja pri vršnom opterećenju. Spremnik je pokriven te opremljen za odsisavanje onečišćenog 
zraka u zračni biofilter 2. U spremnik je ugrađen samo-usisni mješač/aerator u svrhu homogeniziranja 
smjese mulj/voda i prevencije pojave anaerobnih uvjeta. U bazen je predviđena ugradnja sustava za 
ispiranje zidova tehnološkom vodom.  

Mulj se iz spremnika crpi na polja za ozemljivanje. Rad opreme je potpuno automatski. Uz pojedinu 
opremu predviđeni su lokalni upravljački prekidači za odabir rada ručno/automatski, pogon unaprijed 
te pogon unazad odnosno prekidače za otvaranje/zatvaranje pogona.  

A.3.2.6. Polja za ozemljivanje mulja 

Predviđena je izgradnja 12 odvojenih istovjetnih polja za ozemljivanje mulja. Maksimalno površinsko 
opterećenje biljnih polja je 60 kgST/(m²×god). Kapacitet polja za ozemljavanje je za razdoblje od 10 
godina. Između svih polja je servisni makadamski put širine 3 m. Aerobno stabiliziran mulj iz spremnika 
mulja se precrpljuje na polja u određenim ciklusima putem otvaranja elektormotornih zasuna. Mulj se 
precrpljuje na odabranu (radnu) sekciju kroz 24 h, a nakon toga se precrpljivanje nastavlja na slijedeću 
sekciju. Dovod mulja na pojedino polje je na šest mjesta, a debljina sloja nanesenog mulja u bilo kojoj 
točki biljnog polja neće biti veća od 20 mm (nakon 12 sati od završetka raspršivanja). Promjena radne 
sekcije („rotiranje“ nakon 24 h) je automatizirana i kontrolirana SCADA-om postrojenja. Na taj način se 
mijenja razdoblje doziranja mulja i razdoblje hibernacije. Hibernacija mulja traje nekoliko tjedana. 
Volumen doziranja mulja i dovoljno dugo razdoblje hibernacije između doziranja omogućava dobro 
sušenje mulja.  

Predviđena je upotreba stabla trske (Phragmites australis), koja je poznata kao dobro prilagođena 
biljka za rast u zagađenim vodama i u mulju, i ima veliki afinitet prema vodi. Odabrana biljna vrsta 
zahtjeva minimalno održavanje i jednu košnju godišnje. Trska je za tlo odnosno filtarski dio polja 
pričvršćena pomoću korijena i rizoma, koji čine razgranatu podzemnu mrežu iz koje rastu nove biljke. 
Biljke omogućavaju razvoj brojnih vrsta mikroorganizama. Biljke trske imaju sposobnost dovođenja 
kisika u tlo, koji omogućava aerobnu dekompoziciju (degradaciju) mulja i njegovu mineralizaciju. 
Odvodnjavanje mulja se odvija putem procesa evaporacije (isparavanja sa površine), transpiracije kroz 
lisnati dio biljaka i ocjeđivanje preko filtra do drenažnih cijevi i po njima do crpne stanici drenaže. 
Odavde se procjedne vode prepumpavaju u sustav interne kanalizacije, a nakon toga se gravitacijskim 
putem odvode u ulaznu stanicu CUPOV.  

Proces dekompozicije (razgradnje) i mineralizacije mulja se odvija zbog prisustva biljaka i različitih 
mikroorganizama, koje usvajanjem hranljivih materija te njihovom ugradnjom u zelene dijelove i 
biomasu smanjuju sadržaj nutrijenata u mulju. Krajnji proizvod je stabilan materijal sličan tlu/humusu 
sa sadržajem suhe tvari cca 50%. Proces je aeroban pa zbog toga nema neugodnih mirisa. Dno polja se 
izvodi nasipanjem i izradom nasipa između pojednih polja. Visina nasipa polja je iznad visine 
stogodišnjeg nivoa recipienta (139,42 mnm). Predviđena je ugradnja vodonepropusne folije za 
sprječavanje procjednih voda sa polja u teren. Na foliju su postavljeni drenažni slojevi šljunka i pijeska. 
Kroz donji sloj je postavljena drenaža u uzdužnom smjeru polja.  

Struktura dna polja za ozemljivanje je: 

− pjesak (4-8 mm) 15 cm 

− biljke (Phragmites australis) 6-8 kom/m² 
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− šljunak (16-32 mm) 20 cm 

− šljunak (32-63 mm) 25 cm 

− geotekstil (300 g/m²) 

− geomembrana 1,5 mm 

− geotekstil (200 g/m²) 

Onečišćeni zrak iz gravitacijskog i strojnog uguščivanja mulja i spremnika uguščenog mulja se odsisava 
u biofilter 2. Podtlak u odsisnim cjevovodima osigurava ventilator s frekvencijskom regulacijom 
protoka. Svi odcjepi usisnog cjevovoda su opremljeni zasunima za lokalnu regulaciju protoka otpadnog 
zraka. Biofilter je opremljen sustavom za navlaživanje punila filtra. 

Količine i karakteristike mulja sa UPOV Pleternica i UPOV Velika 

Prema natječajnoj dokumentaciji, nositelj zahvata/investitor je uz zbrinjavanja mulja na poljima za 
ozemljavanje s CUPOV-a Požega uključio i dovoz i ozemljavanje mulja sa UPOV Pleternica i UPOV Velika. 

Količine mulja koje će se zbrinjavati na polju za ozemljavanje mulja po svakom od UPOV-a dane su u 
tablici u nastavku.  

  
Količina ST mulja 

(kgST/god) 
Udio ST u ugušćenom 

mulju (%) 
Količina ugušćenog 

mulja (t/god) 

UPOV POŽEGA 711.020 2,3% 30.914 

UPOV PLETERNICA 280.000 2,5% 11.200 

UPOV VELIKA 46.360 2,5% 1.854 

UKUPNO 1.037.380   43.968 

Prema postupku pročišćavanja otpadnih voda na UPOV Pleternica i UPOV Velika i karakteristikama 
viška mulja koji na njima nastaje vidljivo je da se radi o skroz stabiliziranom mulju kakav nastaje i na 
CUPOV Požega. 

Opis Vrijednost 

AGLOMERACIJA PLETERNICA 

Stupanj pročišćavanja III stupanj 

Starost mulja Min. 25 dana 

Dnevna produkcija viška mulja 762 kg 

Uguščivanje Da, gravitacijsko, vrijeme zadržavanja u uguščivaču 48 sati, 
uguščeni mulj 2,5%ST 

Dovoz na CUPOV Požega 2 – 3 puta tjedno 

AGLOMERACIJA VELIKA 

Stupanj pročišćavanja III stupanj 

Starost mulja Stabiliziran, 25 dana 

Tip stabilizacije Istovremena, u biorekatoru 

Dnevna produkcija viška mulja 282 kg 

Količina mulja koja se obrađuje na CUPOV Požega 45% 

Uguščivanje Da, gravitacijsko, vrijeme zadržavanja u uguščivaču 72 sati, 
uguščeni mulj 2,5%ST 

Dovoz na CUPOV Požega 2 – 3 puta tjedno 
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A.3.2.7. Privremeno skladištenje biljne mase s polja za ozemljivanje mulja 

U objektu za privremeno skladištenje biljne mase s polja za ozemljivanje mulja će se privremeno 
skladištiti pokošena otpadna biljna masa. Objekt je s tri strane zatvoren i prilagođen strojnoj 
manipulaciji otpadom. 

A.3.2.8. Zračni biofilteri 

Za potrebe obrade neugodnih mirisa iz zatvorenih građevina u kojima će se provoditi mehanička 
obrada otpadnih voda i obrada mulja. 

Izgraditi će se 2 zračna biofiltera: 

− Jedan za onečišćeni zrak iz stanice za prihvat otpada iz septičkih jama, ispiranja otpada iz grubih 
rešetki i prihvata iz septičkih jama te prostorija gdje su smještene fine rešetke, 

− Drugi za onečišćeni zrak iz gravitacijskog ugušćivača, prostora u kojem se provodi strojno 
ugušćivanje mulja i spremnika ugušćenog mulja. 

Biofilter je armirano betonska građevina u kojoj je rešetkama odvojena donja prostorija za distribuciju 
zraka i gornja prostorija iznad rešetki sa ispunom biofiltera (drvene sječke). Ovlaživanje ispune 
biofiltera je preko sistema cijevi za ovlaživanje koje su ugrađene u gornji sloj ispune. Voda se dozira u 
rezervoar za pripremu vode za ovlaživanje, a voda u rezervoaru se grije na određenu temperaturu. 
Putem crpke za doziranje vode za ovlaživanje se dovodi u cijevni sistem za ovlaživanje. Rezervoar  za 
pripremu pitke vode je ugrađen na armirano betonskoj ploči u sklopu biofiltera. Na ploči je isto ugrađen 
ventilator za odsisavanje i distribuciju zraka.  

Na tlačnoj strani cjevovoda zraka ugrađen je mjerač tlaka. U rezervoaru pitke vode je ugrađen mjerač 
nivoa koji daje signal za punjenje s vodom i signal za isključivanje crpke za ovlaživanje. Crpka za 
ovlaživanje radi na osnovu određenog vremenskog perioda. Rad opreme je potpuno automatski 

A.4. POPIS DRUGIH AKTIVNOSTI KOJE MOGU BITI POTREBNE ZA 
REALIZACIJU ZAHVATA 

Za realizaciju zahvata nisu potrebne druge aktivnosti. 
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B. OPIS LOKACIJE ZAHVATA 

CUPOV Požega se nalazi na k.č. br. 182 k.o. Vidovci na području jedinice lokalne samouprave Grad 
Požega u Požeško-slavonskoj županiji. 

B.1. KLIMA I METEOROLOŠKE ZNAČAJKE1 

Područje ima umjereno kontinentalnu klimu. Srednja godišnja temperatura iznosi 10,4°C, dok je 
srednja mjesečna temperatura viša od 10°C u više od četiri mjeseca u jednoj godini, srednja 
temperatura najhladnijeg mjeseca kreće se između -3°C i -18°C, a ne prelazi -22°C. Ukupne količine 
oborina kreću se od 700 do 900 mm godišnje (prosjek godišnjih oborina iznosi 796 mm). U 
vegetativnom periodu IV-IX mjeseca padne 430 mm kiše. Najviše oborina padne u VI i XI mjesecu. Oko 
10% oborina padne u obliku snijega. Vjetrovitost je promjenjiva, a značajke za ovo područje su slabi 
vjetrovi i tišina. 

Vjetar je prosječno najjači u proljeće (1,5B), ali su općenito razlike u jačini vjetra po sezonama 
minimalne (1,3B – 1,5B). U svim sezonama sjeverni je vjetar najjači (1,5 - 1,77 B). U proljeće jednakom 
jačinom (1,7B) pušu sjeveroistočni i istočni vjetar. Zimi je najslabiji istočnjak, a u ostalim sezonama 
jugozapadnjak. 

 

B.2. KVALITETA ZRAKA  

Područje Republike Hrvatske podijeljeno je za potrebe praćenja kvalitete zraka Uredbom o određivanju 
zona i aglomeracija prema razinama onečišćenosti zraka na teritoriju Republike Hrvatske (NN 1/14) na 
5 zona i 4 aglomeracije (Grafički prikaz B-1). CUPOV Požega nalazi se na području zone Kontinentalne 
Hrvatske (HR 1) koja uključuje područje sjevera Hrvatske te Slavoniju i Baranju. Položaj mjernih postaja 
za potrebe praćenja kvalitete zraka u RH dan je na grafičkom prikazu u nastavku.  

 
1 Strategija razvoja Grada Požege 2015-2020 (lipanj 2015.g.) 
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Grafički prikaz B-1: Podjela Republike Hrvatske na područja za potrebe praćenja kvalitete zraka i mjerne 
postaje za praćenje kvalitete zraka  

Izvor: Internet stranice Hrvatske agencije za okoliš i prirodu, [prist: 9.1.2017.] 

Prema godišnjem Izvješću o praćenju kvalitete zraka na području Republike Hrvatske za 2018. godinu 
(listopad 2019.g.), u zoni Kontinentalna Hrvatska (HR 1) za sve parametre zrak je I kategorije (PM₁₀, 
PM₂,₅, O₃, SO₂ i CO). 
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Grafički prikaz B-2: Kategorije kvalitete zraka u 2015.g. na mjernim postajama u zoni 
Kontinentalne Hrvatske HR 1 

Izvor: Izvješće o praćenju kvalitete zraka na području Republike Hrvatske za 2018. godinu (listopad 2019.g.) 

B.3. VODE I VODNA TIJELA  

B.3.1. OSJETLJIVOST PODRUČJA 

Lokacija zahvata nalazi se na vodnom području rijeke Dunav koje je prema Odluci o određivanju 
osjetljivih područja (NN 81/10 i 141/15) u cijelosti proglašeno osjetljivim područjem za ispuštanje 
otpadnih voda.  

B.3.2. VODNA TIJELA POVRŠINSKIH VODA 

Podaci o vodnim tijelima na području zahvata preuzeti su iz Registra stanja vodnih tijela (Plan 
upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. (NN 66/2016).  

Vodna tijela na širem području grada Požege prikazana su na grafičkom prikazu u nastavku (Grafički 
prikaz B-3). 
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Grafički prikaz B-3: Prikaz vodnih tijela površinskih voda na širem području grada Požega 
Izvor: Plan upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. (NN 66/2016) 

Recipijent pročišćenih otpadnih voda iz CUPOV Požega je vodno tijelo CSRN0015_003 (rijeka Orljava). 
Prema stanju vodnih tijela, vodno stanje recipijenta je u lošem stanju (Tablica B-2). Prema pregledu 
parametara koji su karakteristični za komunalne otpadne vode (fizikalno-kemijski pokazatelji) vodno 
tijelo je u umjerenom stanju prema sadržaju BPK₅ i ukupnog fosfora, dok vrijednosti prema sadržaju 
ukupnog dušika stanje odgovara lošem stanju. Zasigurno je jedan od glavnih razloga umjerenog/lošeg 
stanja vodnog tijela recipijenta, postojeći nedovoljan i neadekvatan stupanj pročišćavanja 
komunalnih otpadnih voda na CUPOV-u Požega koji trenutno ima samo mehaničko pročišćavanje čime 
se smanjuje ispuštanje krutih otpadnih tvari, ali ne i sadržaja BPK₅, KPK te ukupnog dušika i fosfora koji 
se smanjuju tek naprednim biološkim pročišćavanjem III stupnja. 

Da je jedan od glavnih razloga lošeg stanja recipijenta nedovoljno pročišćavanje otpadnih voda na 
postojećem CUPOV Požega govori u prilog i činjenica da stanje obadva vodna tijela uzvodno, vodnih 
tijela CSRN0015_004, Orljava i CSRN0118_001, Veličanka, odgovara dobrom stanju (Tablica B-4 i 
Tablica B-6). 
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Tablica B-1: Opći podaci vodnog tijela recipijenta CSRN0015_003 (rijeka Orljava) 
OPĆI PODACI VODNOG TIJELA CSRN0015_003 

Šifra vodnog tijela: CSRN0015_003 

Naziv vodnog tijela Orljava 

Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 

Ekotip Nizinske srednje velike i velike tekućice (4) 

Dužina vodnog tijela 18.3 km + 106 km 

Izmjenjenost Prirodno (natural) 

Vodno područje: rijeke Dunav 

Podsliv: rijeke Save 

Ekoregija: Panonska 

Države Nacionalno (HR) 

Obaveza izvješćivanja EU, Savska komisija 

Tjela podzemne vode CSGN-26 

Zaštićena područja HR2001385, HRCM_41033000* (* - dio vodnog tijela) 

Mjerne postaje kakvoće 13007 (Kuzmica, nizvodno od Požege, Orljava), 13003 (nizvodno od Požege, Orljava), 
13002 (most u Pleternici, Orljava) 

Tablica B-2: Stanje vodnog tijela recipijenta CSRN0015_003 (rijeka Orljava) 
STANJE VODNOG TIJELA CSRN0015_003 

PARAMETAR 
UREDBA 

NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. 
NAKON 
2021. 

POSTIZANJE 
CILJEVA OKOLIŠA 

 
Stanje, konačno 
     Ekolosko stanje 
     Kemijsko stanje 
 
Ekolosko stanje 
     Biološki elementi kakvoće 
     Fizikalno kemijski pokazatelji 
     Specifične onečišćujuće tvari 
     Hidromorfološki elementi 
 
Biološki elementi kakvoće 
     Fitobentos 
     Makrofiti 
     Makrozoobentos 
 
Fizikalno kemijski pokazatelji 
     BPK5 
     Ukupni dušik 
     Ukupni fosfor 
 
Specifične onečišćujuće tvari 
     arsen 
     bakar 
     cink 
     krom 
     fluoridi 
     adsorbilni organski halogeni (AOX) 
     poliklorirani bifenili (PCB) 
 
Hidromorfološki elementi 
     Hidrološki režim 
     Kontinuitet toka 
     Morfološki uvjeti 
     Indeks korištenja (ikv) 
 
Kemijsko stanje 
     Klorfenvinfos 
     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 
     Diuron 
     Izoproturon 

 
loše 
loše 
nije dobro 
 
loše 
loše 
umjereno 
umjereno 
dobro 
 
loše 
dobro 
loše 
loše 
 
umjereno 
umjereno 
loše 
umjereno 
 
umjereno 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo loše 
vrlo dobro 
 
dobro 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
dobro 
 
nije dobro 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
nije dobro 

 
vrlo loše 
vrlo loše 
nije dobro 
 
vrlo loše 
loše 
loše 
vrlo loše 
dobro 
 
loše 
dobro 
loše 
loše 
 
loše 
umjereno 
loše 
umjereno 
 
vrlo loše 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo loše 
vrlo dobro 
 
dobro 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
dobro 
 
nije dobro 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
nije dobro 

 
vrlo loše 
umjereno 
nije dobro 
 
umjereno 
nema ocjene 
umjereno 
vrlo dobro 
dobro 
 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
 
umjereno 
dobro 
umjereno 
umjereno 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
dobro 
 
nije dobro 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nije dobro 

 
vrlo loše 
umjereno 
nije dobro 
 
umjereno 
nema ocjene 
umjereno 
vrlo dobro 
dobro 
 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
 
umjereno 
dobro 
umjereno 
umjereno 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
dobro 
 
nije dobro 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nije dobro 

 
ne postiže ciljeve 
ne postiže ciljeve 
procjena nije pouzdana 
 
ne postiže ciljeve 
nema procjene 
ne postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
 
ne postiže ciljeve 
procjena nije pouzdana 
ne postiže ciljeve 
procjena nije pouzdana 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
procjena nije pouzdana 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
procjena nije pouzdana 

NAPOMENA:  
NEMA OCJENE: Fitoplankton, Ribe, pH, KPK-Mn, Amonij, Nitrati, Ortofosfati, Pentabromdifenileter, C10-13 Kloroalkani, Tributilkositrovi spojevi, Trifluralin 
DOBRO STANJE: Alaklor, Antracen, Atrazin, Benzen, Kadmij i njegovi spojevi, Tetraklorugljik, Ciklodienski pesticidi, DDT ukupni, para-para-DDT, 1,2-
Dikloretan, Diklormetan, Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP), Endosulfan, Fluoranten, Heksaklorbenzen, Heksaklorbutadien, Heksaklorcikloheksan, Olovo i njegovi 
spojevi, Živa i njezini spojevi, Naftalen, Nikal i njegovi spojevi, Nonilfenol, Oktilfenol, Pentaklorbenzen, Pentaklorfenol, Benzo(a)piren, Benzo(b)fluoranten; 
Benzo(k)fluoranten, Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-cd)piren, Simazin, Tetrakloretilen, Trikloretilen, Triklorbenzeni (svi izomeri), Triklormetan 
*prema dostupnim podacima 

Izvor: Plan upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. (NN 66/2016)  
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Tablica B-3: Opći podaci vodnog tijela uzvodno CSRN0015_004 (rijeka Orljava) 
OPĆI PODACI VODNOG TIJELA CSRN0015_004 

Šifra vodnog tijela: CSRN0015_004 

Naziv vodnog tijela Orljava 

Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 

Ekotip Nizinske srednje velike i velike tekućice (4) 

Dužina vodnog tijela 26.1 km + 134 km 

Izmjenjenost Prirodno (natural) 

Vodno područje: rijeke Dunav 

Podsliv: rijeke Save 

Ekoregija: Panonska 

Države Nacionalno (HR) 

Obaveza izvješćivanja EU, Savska komisija 

Tjela podzemne vode CSGN-26 

Zaštićena područja HR2001286, HR2001329*, HRCM_41033000*, (* - dio vodnog tijela) 

Mjerne postaje kakvoće 13004 (uzvodno od Požege, Orljava) 

Tablica B-4: Stanje vodnog tijela uzvodno CSRN0015_004 (rijeka Orljava) 
STANJE VODNOG TIJELA CSRN0015_004 

PARAMETAR 
UREDBA 

NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. 
POSTIZANJE 

CILJEVA OKOLIŠA 
 
Stanje, konačno 
     Ekolosko stanje 
     Kemijsko stanje 
 
Ekolosko stanje 
     Biološki elementi kakvoće 
     Fizikalno kemijski pokazatelji 
     Specifične onečišćujuće tvari 
     Hidromorfološki elementi 
 
Biološki elementi kakvoće 
     Fitobentos 
     Makrofiti 
     Makrozoobentos 
 
Fizikalno kemijski pokazatelji 
     BPK5 
     Ukupni dušik 
     Ukupni fosfor 
 
Specifične onečišćujuće tvari 
     arsen 
     bakar 
     cink 
     krom 
     fluoridi 
     adsorbilni organski halogeni (AOX) 
     poliklorirani bifenili (PCB) 
 
Hidromorfološki elementi 
     Hidrološki režim 
     Kontinuitet toka 
     Morfološki uvjeti 
     Indeks korištenja (ikv) 
 
Kemijsko stanje 
     Klorfenvinfos 
     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 
     Diuron 
     Izoproturon 

 
dobro 
dobro 
dobro stanje 
 
dobro 
dobro 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
dobro 
dobro 
dobro 
dobro 
 
dobro 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro 
dobro 
dobro 
dobro 
dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
dobro 
dobro 
dobro stanje 
 
dobro 
dobro 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
dobro 
dobro 
dobro 
dobro 
 
dobro 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro 
dobro 
dobro 
dobro 
dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
dobro 
dobro 
dobro stanje 
 
dobro 
nema ocjene 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
 
dobro 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro 
dobro 
dobro 
dobro 
dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

 
dobro 
dobro 
dobro stanje 
 
dobro 
nema ocjene 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
 
dobro 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro 
dobro 
dobro 
dobro 
dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
nema procjene 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 

NAPOMENA:  
NEMA OCJENE: Fitoplankton, Ribe, pH, KPK-Mn, Amonij, Nitrati, Ortofosfati, Pentabromdifenileter, C10-13 Kloroalkani, Tributilkositrovi spojevi, Trifluralin 
DOBRO STANJE: Alaklor, Antracen, Atrazin, Benzen, Kadmij i njegovi spojevi, Tetraklorugljik, Ciklodienski pesticidi, DDT ukupni, para-para-DDT, 1,2-Dikloretan, 
Diklormetan, Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP), Endosulfan, Fluoranten, Heksaklorbenzen, Heksaklorbutadien, Heksaklorcikloheksan, Olovo i njegovi spojevi, Živa i 
njezini spojevi, Naftalen, Nikal i njegovi spojevi, Nonilfenol, Oktilfenol, Pentaklorbenzen, Pentaklorfenol, Benzo(a)piren, Benzo(b)fluoranten; 
Benzo(k)fluoranten, Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-cd)piren, Simazin, Tetrakloretilen, Trikloretilen, Triklorbenzeni (svi izomeri), Triklormetan 
*prema dostupnim podacima 

Izvor: Plan upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. (NN 66/2016) 
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Tablica B-5: Opći podaci vodnog tijela uzvodno CSRN0118_001 (rijeka Veličanka) 
OPĆI PODACI VODNOG TIJELA CSRN0118_001 

Šifra vodnog tijela: CSRN0118_001 

Naziv vodnog tijela Veličanka 

Kategorija vodnog tijela  Tekućica / River 

Ekotip Nizinske male tekućice s šljunkovito-valutičastom podlogom (2B) 

Dužina vodnog tijela 15.7 km + 38.7 km 

Izmjenjenost Prirodno (natural) 

Vodno područje: rijeke Dunav 

Podsliv: rijeke Save 

Ekoregija: Panonska 

Države Nacionalno (HR) 

Obaveza izvješćivanja EU 

Tjela podzemne vode CSGN-26 

Zaštićena područja HR2000580, HR2001329*, HR378033*, HRCM_41033000*, (* - dio vodnog tijela) 

Mjerne postaje kakvoće 13500 (most u Požegi, Veličanka), 13501 (prije kamenoloma, Veličanka) 

Tablica B-6: Stanje vodnog tijela uzvodno CSRN0118_001 (rijeka Veličanka) 
STANJE VODNOG TIJELA CSRN0118_001 

PARAMETAR 
UREDBA 

NN 73/2013* 

ANALIZA OPTEREĆENJA I UTJECAJA 

STANJE 2021. NAKON 2021. 
POSTIZANJE 

CILJEVA OKOLIŠA 
 
Stanje, konačno 
     Ekolosko stanje 
     Kemijsko stanje 
 
Ekolosko stanje 
     Biološki elementi kakvoće 
     Fizikalno kemijski pokazatelji 
     Specifične onečišćujuće tvari 
     Hidromorfološki elementi 
 
Biološki elementi kakvoće 
     Fitobentos 
     Makrofiti 
     Makrozoobentos 
 
Fizikalno kemijski pokazatelji 
     BPK5 
     Ukupni dušik 
     Ukupni fosfor 
 
Specifične onečišćujuće tvari 
     arsen 
     bakar 
     cink 
     krom 
     fluoridi 
     adsorbilni organski halogeni (AOX) 
     poliklorirani bifenili (PCB) 
 
Hidromorfološki elementi 
     Hidrološki režim 
     Kontinuitet toka 
     Morfološki uvjeti 
     Indeks korištenja (ikv) 
 
Kemijsko stanje 
     Klorfenvinfos 
     Klorpirifos (klorpirifos-etil) 
     Diuron 
     Izoproturon 

 
umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
umjereno 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
 
umjereno 
dobro 
umjereno 
umjereno 
 
dobro 
dobro 
dobro 
dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
dobro 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
umjereno 
dobro 
vrlo dobro 
umjereno 
 
umjereno 
dobro 
umjereno 
umjereno 
 
dobro 
dobro 
dobro 
dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
dobro 
 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 
dobro stanje 

 
umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
nema ocjene 
dobro 
vrlo dobro 
umjereno 
 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
 
dobro 
dobro 
dobro 
dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

 
umjereno 
umjereno 
dobro stanje 
 
umjereno 
nema ocjene 
dobro 
vrlo dobro 
umjereno 
 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
 
dobro 
vrlo dobro 
dobro 
dobro 
 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
vrlo dobro 
 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
umjereno 
dobro 
 
dobro stanje 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 
nema ocjene 

 
procjena nije pouzdana 
procjena nije pouzdana 
postiže ciljeve 
 
procjena nije pouzdana 
nema procjene 
procjena nije pouzdana 
postiže ciljeve 
procjena nije pouzdana 
 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
 
procjena nije pouzdana 
postiže ciljeve 
procjena nije pouzdana 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
postiže ciljeve 
 
procjena nije pouzdana 
procjena nije pouzdana 
procjena nije pouzdana 
procjena nije pouzdana 
postiže ciljeve 
 
postiže ciljeve 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 
nema procjene 

NAPOMENA:  
NEMA OCJENE: Fitoplankton, Ribe, pH, KPK-Mn, Amonij, Nitrati, Ortofosfati, Pentabromdifenileter, C10-13 Kloroalkani, Tributilkositrovi spojevi, Trifluralin 
DOBRO STANJE: Alaklor, Antracen, Atrazin, Benzen, Kadmij i njegovi spojevi, Tetraklorugljik, Ciklodienski pesticidi, DDT ukupni, para-para-DDT, 1,2-Dikloretan, 
Diklormetan, Di(2-etilheksil)ftalat (DEHP), Endosulfan, Fluoranten, Heksaklorbenzen, Heksaklorbutadien, Heksaklorcikloheksan, Olovo i njegovi spojevi, Živa i 
njezini spojevi, Naftalen, Nikal i njegovi spojevi, Nonilfenol, Oktilfenol, Pentaklorbenzen, Pentaklorfenol, Benzo(a)piren, Benzo(b)fluoranten; 
Benzo(k)fluoranten, Benzo(g,h,i)perilen; Ideno(1,2,3-cd)piren, Simazin, Tetrakloretilen, Trikloretilen, Triklorbenzeni (svi izomeri), Triklormetan 
*prema dostupnim podacima 

Izvor: Plan upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. (NN 66/2016) 
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B.3.3. VODNA TIJELA PODZEMNIH VODA 

Prema Planu upravljanja vodnim područjima 2016-2021 (NN 66/2016)), CUPOV Požega nalazi se u 
samoj sredini vodnog tijela podzemne vode CSGN_26 Sliv Orljave, koje je prema podacima iz Plana u 
dobrom stanju. Obzirom na položaj i veličinu vodnog tijela CSGN_26, nema mogućnosti utjecaja na 
susjedna vodna tijela podzemnih voda. 

 

Tablica B-7: Karakteristike grupiranog vodnog tijela podzemne vode 

Vodno tijelo CSGN_26 – SLIV ORLJAVE 

Kemijsko stanje dobro 

Količinsko stanje dobro 

Ukupno stanje dobro 

Izvor: Plan upravljanja vodnim područjima 2016.-2021. (NN 66/2016) 
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B.3.4. ZONE SANITARNE ZAŠTITE IZVORIŠTA 

Lokacija CUPOV Požega djelomično se nalazi se na području II zone sanitarne zaštite crpilišta Vidovci, 
a djelom na III zoni sanitarne zaštite izvorišta Luke, Stara Lipa, Vidovci i Zapadno Polje. 

Prema Odredbama za provođenje Prostornog plana uređenja Grada Požege (poglavlje 5.5.2. Korištenje 
voda, točka 390.), crpilište Istočno polje (Vidovci) zbog zagađenja vode trenutno nije u funkciji, a voda 
se može koristiti u tehnološke svrhe. 

 

Grafički prikaz B-4: Zone sanitarne zaštite izvorišta na lokaciji CUPOV Požega 

 

Poplavna područja 

Prema Prethodnoj procjeni rizika od poplava (Hrvatske vode, 2013.) karte opasnosti od poplava 
ukazuju na moguće obuhvate tri specifična poplavna scenarija: 

• poplave velike vjerojatnosti pojavljivanja (povratno razdoblje 25 godina) 

• poplave srednje vjerojatnosti pojavljivanje (povratno razdoblje 100 godina), 

• poplave male vjerojatnosti pojavljivanja (povratno razdoblje 1.000 godina) uključujući poplave 

uslijed mogućih rušenja nasipa na većim vodotocima te rušenja visokih brana - umjetne 

poplave), za fluvijalne (riječne) poplave te bujične poplave.  

Karte opasnosti od poplava (Grafički prikaz B-5) pokazuju da se lokacija CUPOV-a Požega nalazi izvan 

područja na kojem je moguća vjerojatnosti poplavljivanja u bilo kojem od scenarija.  
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Grafički prikaz B-5: Karte opasnosti od poplava za malu, srednju i visoku vjerojatnost pojavljivanja 
Izvor: Plan upravljanja rizicima od poplava (NN 66/2016) 

 

B.4. ZAŠTIĆENA PODRUČJA PRIRODE 

Obuhvat planiranog zahvata ne nalazi se u zaštićenim područjima prirode. Najbliže zaštićeno područje 
prirode obuhvatu zahvata je Spomenik parkovne arhitekture Trenkovo – Park oko dvorca koji se nalazi 
na udaljenosti od oko 8 km sjeverno od najbliže točke planiranih izmjena zahvata (grafički prikaz B-6). 
Drugo najbliže zaštićeno područje prirode je spomenik parkovne arhitekture park Kutjevo - park oko 
dvorca koje se nalazi na udaljenosti od oko 16,8 km od planiranih izmjena zahvata, a treće park prirode 
Papuk koje se nalazi na udaljenosti od oko 12,1 km od obuhvata planiranih izmjena zahvata. 
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Grafički prikaz B-6: Položaj zaštićenih područja prirode u odnosu na lokaciju planiranih izmjena zahvata 

Izvor: WFS informacijskog sustava za zaštitu prirode 

B.5. BIORAZNOLIKOST 

Prema dostupnoj Karti nešumskih kopnenih staništa2 (www.bioportal.hr), unutar obuhvata planiranih 
izmjena zahvata i buffera od 100 m (grafički prikaz B-7) nalaze se sljedeći stanišni tipovi: 

A.2.3. - Stalni vodotoci. Ovaj stanišni tip čine površinske vode (potoci i rijeke) različite brzine strujanja, 
od brzih i turbulentnih do sporih i laminarnih, koje teku koritima nastalim djelovanjem vode iz uzvodnih 
dijelova toka koji su na višim nadmorskim visinama. 

Ovaj stanišni tip pridolazi na krajnjem sjevernom dijelu promatranog područja, izvan granica obuhvata 
zahvata, ali unutar buffera od 100 m i prestavljen je vodotokom Orljava koji je ujedno i recipijent 
pročišćenih otpadnih voda iz CUPOV-a Požega. 

E - Šume. Predmetna karta staništa ne definira šumske stanišne tipove, no s ortofoto snimke je 
razvidno kako je riječ o higrofilnoj drvenastoj vegetaciji koja se razvija uz rubove kanala, potoka, rijeka 
i jezera, a koja se uglavnom sastoji od biljaka rodova Populus, Salix i Alnus te se ne može smatrati 
šumom u užem smislu riječi.  

Pridolazi kao drugi u kombinaciji sa stanišnim tipom A.2.3. - stalni vodotoci. 

I.2.1. - Mozaici kultiviranih površina. Ovaj stanišni tip sastoji se od mozaika različitih kultura na malim 
parcelama, u prostornoj izmjeni s elementima seoskih naselja i/ili prirodne i poluprirodne vegetacije. 

 
2 Bardi, A.; Papini, P.; Quaglino, E.; Biondi, E.; Topić, J.; Milović, M; Pandža, M.; Kaligarič, M.; Oriolo, G.; Roland, V.; Batina, A.; Kirin, T. 
(2016): Karta prirodnih i poluprirodnih ne-šumskih kopnenih i slatkovodnih staništa Republike Hrvatske. AGRISTUDIO s.r.l., TEMI S.r.l., 
TIMESIS S.r.l., HAOP. 
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Koristi se ukoliko potrebna prostorna detaljnost i svrha istraživanja ne zahtijeva razlučivanje pojedinih 
specifičnih elemenata koji sačinjavaju mozaik. Sukladno tome, daljnja raščlamba unutar ovoga tipa 
prati različite tipove mozaika prema zastupljenosti pojedinih sastavnih elemenata. 

Ovaj stanišni tip zauzima najveći dio obuhvata zahvata, kao što je i razvidno s predmetnog grafičkog 
prikaza. 

J. - Izgrađena i industrijska staništa. Ovaj tip staništa sačinjavaju izgrađene, industrijske i druge 
kopnene ili vodene površine na kojima se očituje stalni i jaki ciljani (planski) utjecaj čovjeka. Definicija 
tipa na ovoj razini podrazumijeva prostorne komplekse u kojima se izmjenjuju različiti tipovi izgrađenih 
i kultiviranih zelenih površina u raznim omjerima zastupljenosti. 

Odnosi se na uže područje samoga CUPOV-a. 

Unutar obuhvata izmjena planiranog zahvata nema ugroženih i rijetkih stanišnih tipova prema 
Pravilniku o popisu stanišnih tipova, karti staništa te ugroženim i rijetkim stanišnim tipovima (NN 
88/14, Prilog II). 

 
Grafički prikaz B-7: Karta staništa RH unutar obuhvata planiranih izmjena zahvata 

Izvor: WFS informacijskog sustava za zaštitu prirode 
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B.6. EKOLOŠKA MREŽA 

Lokacija planiranih izmjena zahvata ne nalazi se na područjima ekološke mreže RH. Najbliže područje 
ekološke mreže obuhvatu izmjena zahvata je područje očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove 
(POVS) HR2001329 Potoci oko Papuka koje se nalazi na udaljenosti od oko 3 km sjeverozapadno od 
obuhvata izmjena zahvata, zatim područje očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove (POVS) 
HR2001385 Orljava koje se nalazi na udaljenosti od oko 3,38 km jugoistočno od obuhvata izmjena 
zahvata te područje očuvanja značajno za vrste i stanišne tipove (POVS) HR2001509 Donji Emovci koje 
se nalazi na udaljenosti od oko 4,97 km od obuhvata izmjena zahvata (grafički prikaz B-8). 

 

Grafički prikaz B-8: Izvod iz karte ekološke mreže 
Izvor: WFS informacijskog sustava za zaštitu prirode 

S obzirom na to da se sva spomenuta područja ekološke mreže nalaze na vrlo velikoj udaljenosti od 
obuhvata izmjena zahvata te s obzirom na karakter zahvata, nema potrebe za navođenjem ciljnih vrsta 
i stanišnih tipova predmetnih područja ekološke mreže. 

B.7. KULTURNA BAŠTINA 

Najveći broj lokaliteta kulturne i arheološke baštine na području Grada Požege nalazi se u središnjem 
dijelu grada Požege, koji je udaljen oko 2,5 km zračne linije od lokacije CUPOV Požega. 

Najbliži zaštićeni lokalitet kulturne baštine je Grobnica obitelji pl. Kraljevića na Groblju sv. Ilije na 
udaljenosti od 1,5 km zračne linije od lokacije CUPOV Požega. 
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C. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTJECAJA ZAHVATA NA OKOLIŠ 

C.1. UTJECAJ NA KVALITETU ZRAKA  

Utjecaj tijekom izgradnje 

Tijekom radova na dogradnji CUPOV-a mogući su negativni utjecaji na kvalitetu zraka zbog: 

• nastajanja ispušnih plinova vozila i mehanizacije koja će se koristiti na gradilištu, 
• povećanih količina prašine koja će nastajati tijekom izvođenja građevinskih radova, kretanja 

kamiona, radnih strojeva i sl. 

Prašina se stvara prilikom rada transportnih sredstava, utovara i transporta te na radnim površinama. 
Količina prašine ovisi o: 

• kod transportnih vozila na gradilištu i na pristupnoj cesti od stanja podloge, brzine i 
opterećenosti vozila, kao i stanju guma vozila, 

• atmosferskim prilikama, prije svega o vlažnosti zraka i brzini vjetra. 

Negativan utjecaj je privremenog karaktera, a javlja se u neposrednoj zoni izgradnje i prestati će kada 
se završe građevinski radovi.  

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

U komunalnim otpadnim voda prisutne su razne organske i anorganske tvari, koje se razgrađuju te 
posljedično mogu izazvati neugodne mirise. Tvari neugodnih mirisa koje nastaju mogu se svrstati u 
sljedeće grupe: 

• dušični spojevi (amonijak, amini), 
• sumporni spojevi (sumporovodik, merkaptani), 
• ugljikovodici (otapala), 
• organske kiseline. 

Mjesta moguće emisije plinova neugodnog mirisa na CUPOV-u su mehanička obrada otpadnih voda i 
obrada viška mulja.  

Emisije neugodnih mirisa će se spriječiti na način da će se oprema za mehaničko pročišćavanje i obradu 
mulja će se postaviti u zatvorene građevine, a zrak iz građevine će se prije ispuštanja u atmosferu 
obrađivati na dva zračna biofiltera.  

Slijedom svega navedenog te s obzirom na udaljenost zahvata od prvog naseljenog područja, može se 
zaključiti kako će utjecaj zahvata na kvalitetu zraka biti prihvatljiv. 

  



ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA POSTUPAK OCJENE O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ ZA IZMJENE ZAHVATA: 
DOGRADNJA SUSTAVA VODOOPSKRBE, ODVODNJE I PROČIŠĆAVANJA OTPADNIH VODA AGLOMERACIJE POŽEGA 

 

 

 

 

25 

 

 

C.2. UTJECAJ NA VODE I VODNA TIJELA 

Utjecaj tijekom izgradnje 

Utjecaj na površinske i podzemne vode u kontaktnom i širem području zahvata može nastati uslijed: 

• nepostojanja sustava odvodnje oborinskih voda s područja uređaja, 
• nepostojanja odgovarajućeg rješenja za sanitarne otpadne vode za potrebe gradilišta, 
• punjenja transportnih sredstava gorivom, odnosno nužnih popravaka na prostoru s kojeg je 

moguća odvodnja, a čišćenje nije osigurano suhim postupkom, 
• izlijevanja goriva i/ili maziva za strojeve i vozila te njihovog curenja u tlo i podzemlje. 

Do negativnog utjecaja također može doći uslijed slijedećih aktivnosti: 

• odlaganja građevinskog i drugog materijala (zemlja, ostali otpad) u korito vodotoka, 
• oštećivanja korita vodotoka uslijed radova teške mehanizacije. 

Mogući negativni utjecaji na vode tijekom dogradnje uređaja za pročišćavanje otpadnih voda biti će 
spriječeni pravilnom organizacijom gradilišta i pridržavanjem svih mjera zaštite prilikom izgradnje. 

Obzirom na su pozitivni utjecaji izgradnje sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 
(sprječavanje nekontroliranog ispuštanja neobrađenih otpadnih voda) puno veći od negativnih utjecaja 
tijekom izgradnje negativni utjecaji na kakvoću površinskih i podzemnih voda tijekom izgradnje su 
zanemarivi. 

Utjecaj tijekom korištenja 

Korištenje sustava odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda može predstavljati samo značajan pozitivan 
pomak u odnosu na dosadašnje stanje prikupljanja, obrade i ispuštanja komunalnih otpadnih voda. 

Pozitivni utjecaju se očituju u znatno manjem kemijskom i fizikalno-kemijskom opterećenju 
recipijenata komunalnih otpadnih voda te boljoj kakvoći podzemnih voda s obzirom da neće više 
dolaziti do nekontroliranog ispuštanja otpadnih voda bilo u površinske vode putem ilegalnih priključaka 
ili kroz tlo u podzemne vode iz (polu)propusnih sabirnih jama.  

Obrađene otpadne vode iz CUPOV-a se ispuštaju u rijeku Orljavu koja je recipijent pročišćenih otpadnih 
voda CUPOV-a Požega. Ocjena prihvatljivosti recipijenata provedena je prema Metodologiji 
kombiniranog pristupa. 
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Grafički prikaz C-1: Položaj hidroloških mjernih postaja i mjernih postaja za praćenje kvalitete vode  
Izvor: Hrvatske vode, Služba za informiranje 

Kombinirani pristup 

Prihvatljivost površinskih voda za ispuštanje otpadnih voda određuje se na načelu kombiniranog 
pristupa pri čemu se osim graničnih vrijednosti emisija otpadnih voda sagledava i njihov utjecaj na 
stanje recipijenta. Načelo kombiniranog pristupa podrazumijeva smanjenje onečišćenja voda iz 
točkastih i raspršenih izvora s ciljem postizanja dobrog stanja voda. 

Hrvatske vode su na temelju Pravilnika o emisijama otpadnih voda u veljači 2018.g. donijele 
Metodologiju kombiniranog pristupa. 

Metodologija kombiniranog pristupa primjenjuje se za ispuštanje pročišćenih otpadnih voda u vodna 
tijela površinskih voda za onečišćivače koji su u obvezi imati okolišnu dozvolu ili vodopravnu dozvolu 
za ispuštanje otpadnih voda i to: 

a) Onečišćivači koji ispuštaju samo sanitarne otpadne vode s opterećenjem većim od 50 ES, 

b) Onečišćivači koji ispuštaju biorazgradive tehnološke otpadne vode s opterećenjem većim od 
50 ES, 

c) Onečišćivači koji ispuštaju tehnološke otpadne vode sa specifičnim onečišćujućim tvarima, 
prioritetnim i prioritetnim opasnim tvarima, 

d) sustavi javne odvodnje. 
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Za postojeće onečišćivače na koje se primjenjuje Metodologija, a koji su proveli osnovne mjere zaštite 
i pročišćavanja otpadnih voda, dozvoljeno je privremeno ispuštanje pročišćenih otpadnih voda u vodno 
tijelo u kojem nije postignuto dobro stanje, ako svi ostali onečišćivači na vodnom tijelu nisu proveli 
osnovne mjere.  

Mjerodavne koncentracije onečišćujućih tvari u recipijentu 

Prema Metodologiji kombiniranog pristupa vrijednost 50-og percentila onečišćujućih tvari u 
prijemniku uzvodno od mjesta ispuštanja efluenta određuje se prema podacima: 

− iz monitoringa stanja površinskih voda za posljednjih 5 godina (odnosno za kraće razdoblje 
ako nema podataka za 5 godina), 

− u slučaju nedostatka podataka iz monitoringa, koristi se procjena iz Plana upravljanja vodnim 
područjima za to vodno tijelo, izražena u mg/l.  

− ukoliko se koncentracija uzvodno (Cuzv) ne može izmjeriti u prijemniku jer je niža od granice 
kvantifikacije, za vrijednost Cuzv uzima se polovica vrijednosti granice kvantifikacije. 

Kombinirani pristup za određivanje prihvatljivosti recipijenta 

Izračun koncentracije onečišćujuće tvari u tekućicama nizvodno od mjesta ispuštanja efluenta, pod 
pretpostavkom potpunog miješanja u prijemniku, prema Metodologiji kombiniranog pristupa, 
određuje se prema materijalnoj bilanci, odnosno slijedećoj formuli: 

niz

efGVEuzvuzv
niz

Q

QcQc
c

+
=  

Granične vrijednosti za ispuštanje obrađenih otpadnih voda određuju se prema ekotipu recipijenta, a 
rijeka Orljava je na cijelom dijelu ekotip HR-R_4. 

Za opterećenje zajedničkih aglomeracija uzete su varijante s najvećim opterećenjem aglomeracije kao 
najlošiji slučaj. Protok efluenta određen je na temelju srednjeg dnevnog protoka, a kao vrijednosti 
emisija onečišćujućih tvari GVE za ispuštanje s UPOV-a uzete su vrijednosti iz važećih Rješenja vezanih 
za zaštitu okoliša. 

Iz proračuna je vidljivo da pri utvrđenim GVE onečišćujućih tvari iz CUPOV Požega, koje su strože od 
Pravilnika o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda (NN 26/20), ne dolazi do izmjene stanja 
vodnog tijela nizvodno od CUPOV-a. 
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Tablica C-1: Procjena utjecaja pročišćenih otpadnih voda na stanje recipijenta prema Metodologiji 
kombiniranog pristupa (veljača, 2018) 

Pokazatelj mj. jed. Vrijednost  

RECIPIJENT UZVODNO      

Mjerodavni protok Q90 m³/s 0,74  

Koncentracija onečišćujućih tvari  

BPK₅ mg/l 2,25  

ukupni dušik mg/l 1,55  

ukupni fosfor mg/l 0,125  

EFLUENT      

mjerodavni protok – sušni dotok m³/h 217  
 m³/s 0,06  

Koncentracija onečišćujućih tvari - EFLUENT (GVE)   

BPK₅ mg/l 15  

ukupni dušik mg/l 8  

ukupni fosfor mg/l 1  

RECIPIJENT NIZVODNO      

Mjerodavni protok m³/s 0,80  

Koncentracija onečišćujućih tvari - NIZVODNO  GV – dobro 
stanje 

BPK₅ mg/l 3,2 3,3 

ukupni dušik mg/l 2,0 2 

ukupni fosfor mg/l 0,19 0,2 

C.3. UTJECAJ NA ZAŠTIĆENA PODRUČJA PRIRODE, BIORAZNOLIKOST I 
EKOLOŠKU MREŽU 

C.3.1. UTJECAJ NA ZAŠTIĆENA PODRUČJA PRIRODE 

Utjecaj tijekom izgradnje i korištenja 

S obzirom na više nego dostatnu udaljenost najbližih zaštićenih područja prirode od obuhvata izmjena 
zahvata te s obzirom na karakter tih izmjena, sa sigurnošću se može zaključiti kako zahvat niti u fazi 
izgradnje, a niti u fazi korištenja, neće utjecati na zaštićena područja prirode RH. 

C.3.2. UTJECAJ NA BIORAZNOLIKOST 

Utjecaj tijekom izgradnje 

Radovi modernizacije i poboljšanja tehnoloških rješenja CUPOV-a Požega između ostaloga obuhvaćaju 
i produbljivanja ili podizanja visine, odnosno povećanje volumena planiranih polja za ozemljavanje (njih 
12) čime neće doći do zauzimanja novih površina. Izmjene zahvata u potpunosti se provode unutar 
ograđenih, ranije utvrđenih granica postojećeg CUPOV-a te na već izgrađenim ili ranije planiranim 
objektima, čime neće doći do narušavanja stanja najraširenijeg stanišnog tipa I.2.1. - mozaici 
kultiviranih površina. S obzirom na to da je riječ o staništu pod visokim antropogenim utjecajem bez 
veće vrijednosti za bioraznolikost, sa sigurnošću se može zaključiti kako neće biti negativnog utjecaja 
na bioraznolikost užeg područja obuhvata izmjena zahvata u fazi izgradnje. 

Utjecaj tijekom korištenja 

Tijekom korištenja zahvata, doći će do poboljšanja kvalitete pročišćene otpadne vode na CUPOV-u te 
se utjecaj u fazi korištenja u širem smislu može okarakterizirati kao pozitivan. 
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C.3.3. UTJECAJ NA EKOLOŠKU MREŽU 

Utjecaj tijekom izgradnje i korištenja 

S obzirom na više nego dostatnu udaljenost najbližih područja ekološke mreže od obuhvata izmjena 
zahvata te s obzirom na karakter tih izmjena, sa sigurnošću se može zaključiti kako zahvat niti u fazi 
izgradnje, a niti u fazi korištenja, neće utjecati na ciljne vrste i stanišne tipove te cjelovitost predmetnih 
područja ekološke mreže. Štoviše, poboljšanjem i modernizacijom tehnoloških postupaka opisanih u 
strojarsko-tehnološkom projektu postići će se bolje pročišćavanje otpadnih voda s CUPOV-a, a samim 
time će se ostvariti i pozitivan utjecaj na svekoliku prirodu, a time i područja ekološke mreže. 

C.4. UTJECAJ NA KULTURNU BAŠTINU 

Obzirom da je prvi lokalitet kulturne baštine, Grobnica obitelji pl. Kraljevića na Groblju sv. Ilije, na 
udaljenosti od 1,5 km zračne linije od lokacije CUPOV Požega neće doći do negativnog utjecaja na 
kulturnu baštinu niti tijekom izgradnje niti tijekom korištenja zahvata. 

C.5. UTJECAJ POVEĆANE RAZINE BUKE 

Utjecaj tijekom izgradnje zahvata 

Na području gradilišta odvijat će se uobičajene aktivnosti na izgradnji, a neizbježna buka koja će pri 
tome nastajati bit će posljedica rada teških građevinskih strojeva i uređaja (utovarivač, bager, dizalica, 
kompresor i sl.) kao konstante svakodnevnog procesa. Kako su većina tih izvora mobilni, njihove se 
pozicije mijenjaju. Buka motora građevinskih strojeva i teretnih vozila varira ovisno o stanju i 
održavanju motora, opterećenju vozila i karakteristikama podloge kojom se stroj ili vozilo kreće. 

Sam intenzitet ukupne buke varirat će tijekom dana ovisno o etapi izgradnje, međutim, građevinski 
radovi biti će ograničenog vijeka trajanja. Tijekom izgradnje povećana razina buke uzrokovana 
građevinskim radovima potencijalno može utjecati na stanovnike okolnih kuća jer se nalaze na maloj 
udaljenosti od lokacije zahvata. 

Najviša dopuštena razina vanjske buke koja se javlja kao posljedica rada gradilišta prema Pravilniku o 
najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i borave (NN 145/04) iznosi 65 dB(A). U 
razdoblju od 08,00 do 18,00 sati dopušta se prekoračenje dopuštene razine buke za dodatnih 5 dB(A). 
Pri obavljanju građevinskih radova noću, ekvivalentna razina buke ne smije prelaziti vrijednost od 40 
dB(A). Iznimno je dopušteno prekoračenje dopuštenih razina buke za 10 dB(A) u noćnom periodu, u 
slučaju ako to zahtjeva tehnološki proces u trajanju do najviše jednu noć odnosno dva dana tijekom 
razdoblja od 30 dana. O iznimnom prekoračenju dopuštenih razina buke izvođač radova je obavezan 
pismenim putem obavijestiti sanitarnu inspekciju i upisati u građevinski dnevnik. 

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

Najveći problem utjecaja buke prilikom korištenja zahvata proizlazit će iz rada crpki, puhala, opreme 
za aeraciju, centrifuge za dehidraciju mulja i drugih bučnih dijelova opreme, koja se može kretati u 
rasponu od 82 – 110 dB(A) ovisno o proizvođaču i literaturnom izvoru. Sva oprema je smještena u 
zatvorenoj građevini što će dodatno smanjiti buku koja se emitira u okoliš. 

Povišene razine buke mogu se očekivati i kao posljedica prometa osobnih i teretnih vozila vezanih za 
rad uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, koja se može kretati u rasponu od 60 – 95 dB (A). 
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Najviše dopuštene ocjenske ekvivalentne razine vanjske buke tijekom korištenja određene su prema 
namjeni prostora prema Pravilniku o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i 
borave (NN 145/04) ( 

Tablica C-2). 

Tablica C-2: Najviše dopuštene ocjenske razine buke imisije u otvorenom prostoru 

Zona 

 buke 
Namjena prostora 

Najviše dopuštene ocjenske razine buke imisije 
LRAeq u dB(A) 

za dan (Lday) za noć (Lnight) 

1. Zona namijenjena odmoru, oporavku i liječenju 50 40 

2. Zona namijenjena samo stanovanju i boravku 55 40 

3. Zona mješovite, pretežito stambene namjene 55 45 

4. 
Zona mješovite, pretežito poslovne namjene sa 
stanovanjem 

65 50 

5. 
Zona gospodarske namjene (proizvodnja, industrija, 
skladišta, servisi) 

-Na granici građevne čestice unutar zone – buka 
ne smije prelaziti 80 dB(A) 

– Na granici ove zone buka ne smije prelaziti 
dopuštene razine zone s kojom graniči 

Izvor: Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i borave (NN 145/04) 

Prema navedenom Pravilniku, lokacija uređaja za pročišćavanje otpadnih voda nalazi se na udaljenosti 
od oko 200 m od prvih naseljenih kuća. Prema normi ISO 9613-2 (Acoustics — Attenuation of sound 
during propagation outdoors — Part 2: General method of calculation) s udaljenosti od 300 m dolazi 
do smanjenja razine buke od oko 70 dB(A) što znači da će buka biti unutar propisanih vrijednosti. Osim 
toga oprema koja proizvodi najveću razinu buke kao oprema za aeraciju i crpne stanice nalazi se unutar 
zatvorenih građevina što dodatno smanjuje razinu imisije buke. 

U izvanrednim situacijama razine buke nisu zakonom ograničene. Prema Zakonu o zaštiti od buke (NN 
30/09, 55/13, 153/13 i 41/16) granične vrijednosti ne odnose se na buku koja nastaje pri uklanjanju 
posljedica elementarnih nepogoda i pri drugim izvanrednim događajima ili okolnostima koje mogu 
izazvati veće materijalne štete, ugrožavati zdravlje i živote ljudi te narušavati čovjekovu okolinu u većim 
razmjerima. 

Mjerenja razine buke na granici CUPOV-a Požega provesti će se pri probnom radu postrojenja, a pri 
ispravnom radu uređaja za pročišćavanje i uz primjenu svih mjera zaštite od buke ne očekuje se 
negativan utjecaj povećanom razinom buke obzirom da će svi strojevi koji stvaraju povećanu razinu 
buke biti smješteni u zatvorenim građevinama. Ukoliko se prilikom mjerenja razine buke utvrdi da 
razina buke prelazi propisane granične vrijednosti potrebno je poduzeti dodatne mjere zaštite od buke 
(npr. oblaganje unutrašnjih površina zidova materijalima za upijanje zvuka). 

C.6. GOSPODARENJE OTPADOM 

Utjecaj uslijed nastanka i zbrinjavanja otpada tijekom izgradnje zahvata 

Pri izgradnji zahvata kao nusprodukti gradnje nastajat će različite vrste opasnog i neopasnog otpada.  

Stvorit će se i dodatne količine građevinskog otpada (zemlja, mješavina bitumena, drvene palete, 
plastične folije, papirnata i kartonska ambalaža, metalna ambalaža i sl.), komunalnog neopasnog 
otpada (papir, staklena ambalaža, PET ambalaža i sl.) i opasnog otpada (otpadna ulja, zauljene krpe, 
zauljena plastična i metalna ambalaža i sl.) kojeg treba prikupljati na odgovarajućim mjestima na 
gradilištu, razdvojiti i zbrinuti putem ovlaštenih tvrtki za prikupljanje i zbrinjavanje opasnog i 
neopasnog otpada. 
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Prema Pravilniku o katalogu otpada (NN 90/15) otpad koji nastaje pri izgradnji može se razvrstati 
unutar sljedećih podgrupa otpada: 

− 13 02 otpadna motorna, strojna i maziva ulja, 

− 17 01 beton, cigle, crijep/ pločice, keramika, 

− 17 04 metali (uključujući njihove legure),  

− 17 05 zemlja (uključujući iskopanu zemlju s onečišćenih lokacija), kamenje i otpad od 
jaružanja, 

− 20 03 ostali komunalni otpad. 

Konačno zbrinjavanje ovog otpada obavit će se putem ovlaštenih tvrtki za zbrinjavanje pojedinih vrsta 
otpada, u skladu s propisima vezanim za gospodarenje otpadom. 

Pravilnom organizacijom gradilišta, svi potencijalno nepovoljni utjecaji, prvenstveno vezani za 
neadekvatno zbrinjavanje građevinskog, neopasnog i opasnog otpada svesti će se na najmanju 
moguću mjeru.  

 

C.7. UTJECAJ U SLUČAJU AKCIDENTA 

Utjecaj tijekom izgradnje zahvata 

Pri izgradnji moguće su razne akcidentne situacije koje mogu ugroziti zdravlje i živote ljudi na gradilištu 
i/ili njegovoj bližoj okolici te također mogu prouzročiti znatne materijalne štete u prostoru. Iznenadni 
događaji mogu se dogoditi praktično u svakoj etapi rada na gradilištu. 

U slučaju nekontroliranih postupaka tijekom građenja mogući su manji akcidenti prilikom transporta 
materijala i otpada, a u ekstremnim slučajevima nepažnje i mogućnost izbijanja požara. Također je 
moguće onečišćenje tla gorivom, mineralnim uljima, mazivima i dr. 

Sagledavajući sve elemente tehnologije rada, akcidentne situacije koje se mogu očekivati su: 

• požari na otvorenim površinama i tehnički požari u privremenim objektima, 
• nesreće uslijed sudara, prevrtanja kamiona i mehanizacije i sl. 
• nesreće prilikom utovara, istovara i transporta materijala, 
• nesreće prilikom rada sa strojevima, 
• nesreće uslijed nehotičnog curenja goriva prilikom punjenja transportnih sredstava i 

mehanizacije gorivom, odnosno nehotičnog curenja sredstava za podmazivanje na prostoru s 
kojeg je moguća odvodnja u okoliš, a čišćenje nije osigurano suhim postupkom. Te se nesreće 
mogu dogoditi uslijed neodgovarajućeg tretmana goriva i sredstava za podmazivanja odnosno 
uslijed nemarnog odnosa radnika prema okolišu, 

• nesreće uzrokovane višom silom (ekstremno nepovoljni vremenski uvjeti i sl.), tehničkim 
kvarom i/ili ljudskom greškom. 

Vjerojatnost nastanka akcidentnih situacija i negativnog utjecaja na okoliš će se smanjiti dobrom 
organizacijom gradilišta te primjenom mjera predostrožnosti (protupožarna zaštita, zaštita na radu i 
sl.). 

Utjecaj tijekom korištenja zahvata 

Uslijed akcidentnih situacija mogući su slijedeći utjecaji: 

• negativan utjecaj na okoliš uslijed požara, 
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• negativan utjecaj na vode zbog prekida rada CUPOV-a (problemi s napajanjem električnom 
energijom, kvar opreme, nestručno rukovanje i sl.), 

• negativni utjecaj na tlo, ukoliko ne funkcionira ili se ne održava sustav odvodnje na lokaciji 
CUPOV-a i manipulativnih površina, 

• negativan utjecaj na tlo uslijed izlijevanja goriva i sredstava za podmazivanje (tehničkih ulja, 
masti) i sredstava za održavanje CUPOV-a. 

Objekti čija se izgradnja planira ovim projektom predstavljaju podzemne komunalne objekte 
(cjevovodi, crpne stanice, šahtovi i sl.) te kao takvi nemaju značajno požarno opterećenje. Gašenje 
požara građevine moguće je pomoću hidrantske mreže. 

Vjerojatnost nastanka akcidentnih situacija i negativnog utjecaja na okoliš će se smanjiti na najmanju 
moguću mjeru dobrom organizacijom rada te primjenom mjera predostrožnosti (protupožarna zaštita, 
zaštita na radu i sl.). 

 

C.8. VJEROJATNOST ZNAČAJNIH PREKOGRANIČNIH UTJECAJA 

CUPOV Požega ne nalazi se u blizini granice RH sa nekom od susjednih zemalja pa izgradnjom i 
korištenjem uređaja ne može doći do prekograničnih utjecaja.  
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D. PRIJEDLOG MJERA I PROGRAMA PRAĆENJA STANJA OKOLIŠA 

D.1. PRIJEDLOG MJERA ZAŠTITE OKOLIŠA 

Tijekom radova i korištenja, a s obzirom na karakter samog zahvata, nositelj zahvata obvezan je 
primjenjivati sve mjere zaštite sukladno zakonskim propisima iz područja gradnje, zaštite okoliša i 
njegovih sastavnica i zaštite od opterećenja okoliša, zaštite od požara i zaštite na radu, ishođenim 
rješenjima, suglasnostima i dozvolama, odnosno izrađenoj projektnoj i drugoj dokumentaciji te 
primjeni dobre inženjerske i stručne prakse kako tvrtki prilikom radova, tako i nositelja zahvata prilikom 
korištenja zahvata. 

Kako nakon izgradnje planiranih objekata koji predstavljaju izmjenu zahvata neće doći do izmjena u 
utjecaju zahvata na okoliš, ne predlažu se dodatne mjere zaštite okoliša u odnosu na važeća Rješenja. 

D.2. PRIJEDLOG PROGRAMA PRAĆENJA STANJA OKOLIŠA 

Kako nakon izgradnje planiranih objekata koji predstavljaju izmjenu zahvata neće doći do izmjena u 
utjecaju zahvata na okoliš, ne predlaže se dodatni program praćenja stanja okoliša u odnosu na važeća 
Rješenja. 
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E. IZVORI PODATAKA 

E.1. POPIS PROPISA 

Općenito 

• Zakon o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18) 

• Uredba o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14, 3/17) 

Prostorna obilježja 

• Zakon o gradnji (NN 153/13, 20/17, 39/19 i 125/19) 

• Zakon o prostornom uređenju (NN 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19) 

Promet i prometna infrastruktura 

• Zakon o cestama (NN 84/11, 18/13, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14 i 110/19) 

• Zakon o prijevozu u cestovnom prometu (NN 41/18) 

• Zakon o sigurnosti prometa na cestama (NN 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15, 
89/15, 108/17 i 70/19) 

Klimatološka obilježja i kvaliteta zraka 

• Zakon o zaštiti zraka (NN 127/19) 

• Uredba o određivanju zona i aglomeracija prema razinama onečišćenosti zraka na teritoriju 
Republike Hrvatske (NN 01/14) 

• Uredba o razinama onečišćujućih tvari u zraku (NN 117/12, 84/17) 

• Pravilnik o praćenju kvalitete zraka (NN 79/17) 

• Odluka o prihvaćanju Petog nacionalnog izvješća Republike Hrvatske prema Okvirnoj konvenciji 
Ujedinjenih naroda o promjeni klime (NN 24/10) 

• Odluka o donošenju Šestog nacionalnog izvješća Republike Hrvatske prema Okvirnoj konvenciji 
Ujedinjenih naroda o promjeni klime(NN 18/14) 

Bioraznolikost, zaštićena područja prirode i ekološka mreža 

• Zakon o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18 i 14/19 i 127/19) 

• Zakon o sprječavanju unošenja i širenja stranih te invazivnih stranih vrsta i upravljanju njima (NN 
15/18 i 14/19) 

• Uredba o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke 
mreže (NN 80/19) 

• Pravilnik o strogo zaštićenim vrstama (NN 144/13 i 73/16) 

• Pravilnik o popisu stanišnih tipova, karti staništa te ugroženim i rijetkim stanišnim tipovima (NN 
88/14) 

Vode 

• Strategija upravljanja vodama (NN 91/08) 

• Državni plan mjera za slučaj izvanrednih i iznenadnih onečišćenja voda (NN 05/11) 

• Plan upravljanja vodnim područjima (NN 66/16) 



ELABORAT ZAŠTITE OKOLIŠA ZA POSTUPAK OCJENE O POTREBI PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ ZA IZMJENE ZAHVATA: 
DOGRADNJA SUSTAVA VODOOPSKRBE, ODVODNJE I PROČIŠĆAVANJA OTPADNIH VODA AGLOMERACIJE POŽEGA 

 

 

 

 

35 

 

• Zakon o vodama (NN 66/19) 

• Uredba o standardu kakvoće voda (NN 96/19) 

• Pravilnik o graničnim vrijednostima emisija otpadnih voda (NN 26/20) 

• Pravilnik o tehničkim zahtjevima za građevine odvodnje otpadnih voda, kao i rokovima obvezne 
kontrole ispravnosti građevina odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda (NN 3/11) 

• Pravilnik o utvrđivanju zona sanitarne zaštite izvorišta (NN 66/11 i 47/13) 

Buka 

• Zakon o zaštiti od buke (NN 30/09, 55/13, 153/13, 41/16, 114/18) 

• Pravilnik o najvišim dopuštenim razinama buke u sredini u kojoj ljudi rade i borave (NN 145/04) 

Otpad 

• Zakon o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19) 

• Pravilnik o katalogu otpada (NN 90/15) 

Nekontrolirani događaji 

• Zakon o zaštiti na radu (NN 71/14, 118/14, 94/18 i 96/18) 

• Zakon o zaštiti od požara (NN 92/10) 

• Zakon o prijevozu opasnih tvari (NN 79/07) 
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F. PRILOZI 

 

 

Prilog 1. Izvadak iz sudskog registra – Nositelj zahvata 

Prilog 2. Rješenje o prihvatljivosti zahvata na okoliš (Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog 
uređenja i graditeljstva (KLASA: UP/I 351-03/07-02/42, URBROJ: 531-08-1-1-1-02/11-
07-11, Zagreb, 22. listopada 2007.))  

Prilog 3. Rješenje da za namjeravani zahvat nije potrebno provesti procjenu utjecaja na okoliš 
te da nije potrebno provesti glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu 
(Ministarstvo zaštite okoliša i prirode (KLASA: UP/I 351-03/15-08/335, URBROJ: 517-
06-2-1-2-16-14, Zagreb, 6. rujna 2016.)) 

Prilog 4. Mišljenje da je za izmjene zahvata potrebno provesti postupak ocjene o potrebi 
procjene utjecaja na okoliš (Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja (KLASA: 
351-03/20-01/1199; URBROJ: 517-03-1-2-20-2; Zagreb 1.10.2020.g.)) 

Prilog 5. Lokacijska dozvola (Upravni odjel gospodarstvo i graditeljstvo Požeško-slavonske 
županije (KLASA: UP/I-350-05/17-01/000007; URBROJ: 2177/1-06/9-17-0011; 
Požega 17.05.2017.g.)) 

Prilog 6. Rješenje o produženju važenja lokacijske dozvole (Upravni odjel gospodarstvo i 
graditeljstvo Požeško-slavonske županije (KLASA: UP/I-350-05/19-01/000012; 
URBROJ: 2177/1-06-06/9-19-0004; Požega 12.07.2019.g.)) 

Prilog 7. Suglasnost MZOIE za obavljanje poslova zaštite okoliša– DVOKUT ECRO d.o.o. 

 

 



















REPUBLIKA HRVATSKA
M I N ISTARSTVO ZASTITE OKOIISA,

PROSTORNOG UREDENJA I

GRADITELJSTVA
10000 Zagreb, Ulica Republike Austr'rje 20
Tel: 0'1/37 82-4M Fax 01137 72-822

Klasn LJP/I 35 l-03/07 42142
Ur.br.: 53 148-1-l -l 4A fi -07 -ll
Za;pb, 22. listopoda 2007.

Ministarstvo zastits okoli3a" prcstornog uredenja i graditetjstva, na t€moliu dlanks 30.
Zakona o za5titi okoli5a (<Narodne novineD, broj 82/94 i 128/99), povodom zahtjeva
nosilelja zalrvata tvrtke Tekije d.o.o., Vodovodna l, Poiega" u postupku p,""j*" utiecei" oa
okolil zahvata donosi

RJE S E NJT

Nlprlgrtlvlpli shw - a?doi u pofifrEavugc wdnih voda g& ptrcgc pe *. d.
bl. 1229 h a PoW t h E br. 216 h o. vHovti s u*rqdim *o@cern air me as-
prthvdlie ic u o*olfr w.primjeau ntcn lrrrflc oftot&e i pngoau pntaje sraalt.
oholila

A. Micre zeiltitc okolila

A.I. Mierc g#titc ghlen izvpiteui+ qilvr4

l. Inaditi troiekt za$ite od huke sa gradili3ta. Razha buke ne smiie prelaziti wiiednosti iz' frvitnita o nqivi6im dopu$tenim razisama buke u sredini u kojoj liudi rade i horrve
(,Narodne novine*, br.l45/04), dnosno ne vise od 65 dbA daqiu i 50 aue no,eu.

2. Poduaimati za&itne rqiere kojima de se sprjedavatr, odnosno smsqiivati stvararfia prashe
E oredilcqie a&nosfere, uk{irsivo i prskanje vodour prasinasog matsrijaia koji bi
tijekom prijevoza stvarao pralinu.

3- Niie doryIteno novgdgo Rrlllenje vozila iskopanim marer[ialoq $o bi mglo
prouznoCiti rasipaqie t$ekom pr[ievoza.

a. N!!e dopufreno odl"gsllte materiiala na *div[ia" odl+gati&a ViSak islcopa moie se
odlagati samo na odlagElis,ta koja odrcde nadlelnc vlasi.

5. soojwi i voaila krSa se upotebljavaju kod grarhnja rnorqiu biti pod $alnim nadaorom u
pogledu kolitrine i kakYodc ispulnih plinov4 a sve u skladu s dopu$tenim wijedno*ina



6.

7.

Strojevi koji izvode zemljane radove moraju biti pod stalnim nadzorom kojim 6e se
sprijediti uporaba strojeya iz kojih prokapljuje gorivo ilili mazivo.
Kod izgradnje uredaja primijeniti gradiva koja nisu topiva u vodi i/ili ne sadrZe Stetne
tvari Sto treba dokazati atestima. Opasne tvari koje se koriste za vrijeme gratlenja moraju
se skladi5titi na vodonepropusnim podlogama.
Izvesti vodotijesne spojeve kanala, okana i spremnika. Proradunom i izvedbom sprijediti
pojavu pukotina na spremnicima otpadnih voda i otpadnih tvari, radunaju6i i sa
neZeljenim utjecajima potresa. Nakon izgradr4e sve dijelove zahvata ispitati na
vodonepropusnost.

8. Kod izvodenja radova moraju se zaitititi postoje6e gradevine i instalacije od oStedenja. U
sludaju prekida jedne od komunalnih instalacija, u najkra6em roku, obaviti popravak
prema uputama i uz nadzor nadleZne komunalne strudne sluZbe.

9. Nakon zavrSene izgradnje odistiti gradili5te te sve povr5ine dovesti u prija5nje stanje,
odnosno prema projektu uredenja okoli5a.

A.2. Miere za$tite tiiekom kofiStenia zahvata

I 0.Natkriti sljede6e dijelove uredaja:
- zgu5r{ivade mulja,
- crpne stanice povratnog i viSka muljq
- prostore za zadriavanje otpada s reSetki, pjeskolova-mastolova i ocijedenog

mulja.
1l.U zatvorenim prostorijama odrZavati podtlalq a onedi5ieni zrak distiti prije ispu3tanja u

okoliS.
l2.Prema Uredbi o granidnim wijednostima onedi5iujudih tvari u zraku (,Narodne novine",

br. 133/05) na granidnoj crti lokacije gradevina u ispitivanom naku (24h) ne smiju biti
prekoradene sljede6e vrijednosti:

- amonijak 100 pg/m3

- vodik-sulfid 5 pglm3
- merkaptani 3 pglm3

Granidne vrijednosti ne smiju biti prekoradene vi5e od 7 puta tijekom kalendarske godine.
l3.Za5titu od pojave insekata osigurati vei kod projektiranja uredaja sprjedavanjem stvaranja

"mrwih kuteva", odnosno mirnijih povrlina vode. Sprijediti zadrZavanje vode na svim
radnim i prometnim povr5inama, primjenom odgovarajuiih nagiba te vodolovnih okana^

l4.Za zallitu povr5inskih voda uslijed ispu5tanja prodi5denih otpadnih voda na uredaju za
pfodi5iavanje otpadnih voda moraju se posti6i slijedede koncentracije otpadnih wari u
ispu5tenoj vodi:

- BPK-5 < 15 mgO2/l
- ukupnogdu5ika < 15 mgN/l
- ukupnog frisfora < 2 mg P/1.

l5.Za sve radne i prometne povrSine predvidjeti sustav odvodqje, te osigurati redovito
di5ienje-pra4j e tih povrSina.

I 6.Sve strojeve, koji proizvode buku vedejakosti, smjestiti u zatvorene gradevine. Projektom
uredaja ispitati razinu buke, te nuZnost ugradbe dodatnih materijala za za5titu._Na granici
lokacije uredaja najveda dopuStena razina buke smije iznositi danju 65 dBA, no6u 50
dBA, odnosno ne vi5e od dopu5tene prema Pravilniku o najvi5im dopu5tenim razinama
buke u kojoj ljudi borave (,,Narodne novine"., br.145104).

lT.Prostor oko uredaja ozeleniti prema odabranom hortikulturnom projektu. Tijekom
kori5tenja gradevine redovito odriavati i njegovati biljke.

l8.Gradevine uredaja primjereno oblikovati iuklopiti u postoje6u arhitekturu na lokaciji
zahvata-



l9.Otpadne tvari s re5etki prikupljati u zatvorene spremnike te dnevno odvoziti na
odlagali5te I. kategorije u skladu sa Pravilnikom o uvjetima za postupanje s otpadom
(,,Narodne novine", br. 123197 i 112/01) predvitleno Prostornim planom uredenja grada
PoZege.

20.Masnoie i druge plutajude tvari, koje se odvajaju na mastolovu, prethodno biololki
obraditi.

2l.Stabilizirani mulj sa sadrZajem organske tvari oko 50Yo te oslobotlen vi5ka vode, sa
sadrZajem suhe tvari u mulju ne manjim od20Yo, skupljati u posebnim spremnicima, te
odvoziti na odlagali5te L kategorije prema Pravilniku o uvjetima za postupanje s
otpadom( ,,Narodne novine", br. 123/97 i 1l2l0l), predviileno Prostornim planom
uredenja grada PoZege .

22.Sve otpadne tvari s uredaja moraju se prije odvoza skladi5titi na vodonepropusnim
podlogama.

A.3. Miere zaltite za sluiai ekolo5kih nesre6a

23.Predvidjeti izgradnju uredaja u barem dviie neovisne cjeline tehnoloSkog postupka,
odnosno mimovoda, medusobno povezanih sklopom kanala i zaVarad,a.

24.Energijsko napajanje uredaja mora biti iz barem dva neovisna izvora energije. Na uredaju
predvidjeti dizel-generator.

25.Na uredaju uspostaviti sustav stalnog motrenja kakvode i kolidine ulazne, odnosno izla7;rc
opadne vode.

26.Na odgovarajudim mjestima predvidjeti protupoiame aparate za gaseqie pozara na
elektroinstalacijama i elektrostroj evima.

27.Na ditavom podrud.ju uredaja izgraditi vanjsku hidrantsku mreZu, a u skladu sa
Pravilnikom o hidratantskoj mreZi za gaSenje poLara(,Jrlarodne novine", br. 08/06).

28.2a za5/rins od nagrizajudeg djelovaqfa ispu5nih plinova i parq sve metalne dijelove na
uredaju izvesti od metala otpornih na koroziju, odnosno zaSti6enih od nagrizaju6eg
djelovanja.

29.Izraditi Plan intervencije o za5titi okoli5a i Operativni plan u sludaju iznenadnog
zagadenja u skladu s DrZavnim planom za za5titu voda (,J.{arodne novine.., br. 8/99).

30.2a sludaj izvanrednog zagadenla potrebno je pripremiti Operativni plan za provedbu
mjera u sludaju izvanrednog zzgadenla u skladu s DrZavnim planom za za(titu vodla
(,,Narodne novine", br. 8/99).

B. Prosrar4 nra6enia stania okolila

l. Na ulazu i izlazuiz ureilaja mjeriti sljedede pokazatelje:
o protok vode (m3/s)
. koncentraciju raspriene tvari (mg/l)
e koncentraciju petodnevne biokemijske pohoSnje (mg O2ll)
o koncentraciju kemijske potro5nje (mg Orll)
o koncentraciju ukupnog dulika (mg N/l)
o koncentraciju ukupnog fosfora (mg P/l).

Uzorke vode prikupljati razmjerno protoku tijekom 24 sata. Nakon izgradnje I. etap€
uzimati 12 uzoraka na godinu podjednako vremenski rasporedeni te 24 uzorka na
godinu nakon izgradnje 2. etape.



2. Na dva pijezometra, uz granicu uredaja za di56enje otpadnih voda, nizvodno u smjeru
toka podzemne vode, mjeriti sljede6e pokazatelje:

o razinu vode (m)
. temperatuu vode (oC)
r mutno6u vode (SiO2/l)
r miris
.pH
r utro5ak KMnOn (mg Ozll)
. elektrovodljivost(pS/cm)
r amonrjak (mg N/l)
o nitrite (mg N/l)
r nitrate (mg N/l)
r masti i utja (pgll)
r mineralna uiia (pgll)
. lakohlapljive halogeniraneugljikovodike (pgll)
. fenote (pdl).

Godi5nji broj uzoraka na svakom pijezometru iznosi 4, ravnomjerno rasporedenih
tijekom godine.

Uz granicu uredaja mjeriti sljedeie pokazatelje:
r smjer i brzinu vjeha (m/s)
o temperaturu zraka (oC)
o vlagu u zraku (%)
r oborine (mm/min)
. amonrjak (mgNI{3/mr)
r vodik-sulfid (mg HzS/m3)
o merkaptane (mg C2H5S}V*').

Mjerenje obavljati dva puta godiSnje u toplom i hladnom razdoblju u trajanju po deset
dana. Motrenje obavljati prve dvije godine od podetka rada uredaja.

Mjerenje razine buke (dBA) obavljati dar{u i noiu na postaji uz granicu uredaja.
Ivtjerenje zapodeti barem godinu dana prije podetka rada uredaja te ga obavljiti dva puta
godi5nje po pet dana prvih dvije godine rada uredaja.
Program motrenja mulja obuhva6a sljedeie pokazatelje:

r dnevnu kolidinu obradenog i procijedenog mulja 1m3/d;,o dnevnu masu suhe wari mulja (Ud),
r koncentraciju ukupnog dulika (mg N/kg S.T.),
o koncentraciju ukupnog fosfora (mg P/kg S.T.),
. koncentraciju ukupnog kalija (mg K/kg S.T.),
r koncentraciiu kadmiia (mg Cdlkg S.T.)
o koncentraciju olova (mg Pb&g S.T.)
o koncentraciju kroma (mg Crlkg S.T.)
r koncentraciju cinka (mg Znlkg S.T.)
r koncentraciju Stetnih organskih tvari (PCB, HCH i dr.) (mg/kg S.T.).

uzorke mulja uzimati iz spremnika stabiliziranog prociiedenog mulja pripremljenog za
odvoz. Najmanji broj uzoraka iznosi 12 godi5nje koji su ravnomjerno raspodijeljeni.-
Dva puta godiSnje ispitivati sve pokazate{e prema Pravilniku o zaltiti poljoprivrednih
zemlji5ta od onedi5denja Stetnim tvarima (,,Narodne novine,., b.lS/92).
Prije odlaganja mulja odrediti sastav eluata prema Pravilnika o uvjetima za postupanje s
otpadom (,,Narodne novine'., br.123/97 i 112101)-

4.

5.



II. Nositeli namieravanog zahvata, daZan je osiguruti primjenu wvritenih mjero zairite
okoliia i programa praienja stanja okoliia

Obrazloienje

Tvrtka Tekija d.o.o.,_vodovodna l, Pozega podnijela je zahtjev za provedbu postupka
procjene utjecaja na okoli5 zahvata - Uredaj za prodiSdavanje opadnih voda graaa foZege.
Uz zahtiev je priloZena Studija o utjecaju na okoliS uredaja za prodi56avanle otpadnitr vJaa
grada PoZege, koju je izradio Gradevinski fakultet Sveudili5ta u Zagrebu, lKadileva 26,
Tagreb, u veljadi 2007. godine te dopunio u rujnu 2007. godine.

Ministarstvo za5tite okoli5a, prostornog uredenja i graditeljstua imenovalo je \ieienjem(Klasa: UPA 351-03/07-02/42, Ur.broj: 53i-08-3-l-vM/Kp-07-8) od 04. tipnja zooi. godine
Komisiju za procjenu uliecaja na okoli5 zahvatauredaj za prodi5davanje opadnih voda-grada
PoZege.

Komisija je odriala dvije sjednice. Komisija je na prvoj sjednici odrianoj 04. srpnja 2007.
godine u PoZegi ocijenila da Studija sadrii nedostatke koje je mogu6e ottloniti u zakonom
propisanom roku te je od nositelja zahvata zatraiila da se u Studiji udine potrebne dorade
prema primjedbama dlanova Komisije. U nastavku sjednice dlanovi Komisiie su donijeli
Odluku o upu6ivanju Studije na javni uvid. Javni uvid u hajaqju od 14 dana proveden3Jna
P{rydju grada PoZege u_razdoblju od 25. srpnja do 08. kolovoza 2007. Obavijest o jainom
uvidu objavljena je u <Glasu slavonije> te na oglasnim plodama grada poieg". fi;"to-
javnog uvida dana 27. srpnja 2007. odrtana je i javna raspraya u gradu roze-gi. Tijekom
jaynog uvida nisu zaprimljene pisane primjedbe, mi5ljda i prijedlJzi. Na druloj E*a"i"iodrZanoj 10. listopada 2007- godine u Zagrebu izra<Iivadi Siuil;e su ukratko 

-prezentirati

dopule Studije. ilanovi Komisije prihvatiti su dopune Stuai;e izradene sukladno
primjedbama [lanova Komisije s prvo sjednice. U nastavku sjednici Komisija je donijela
Zakljudak kojim se planirani zahvat ocjenjuje prihvatljivim u, plim;enu mjera za5iite otjisa
te programa pradenja stanja okolisa kako je navedeno u samom Zakijudku.-

Komisija je obrazloiila zahvqt sljedecim razlozima: ,,Centralni uredaj za prodiidavaqie
otpadnih voda grada Poiege izgratlen je prema tehnidkoj dokumentaciji i, tgaO. godinJi
lopu1i ]z 1990. godine, a kojom je bila predviilena izgradnja uierlaja po fazama. fra faza
izgradnje, koja je_obuhvatila <<prethodni stupanj prodiscavanj*r, irris"nu je i purtena u
pogon krajem 2005. godine. Nositelj zahvata <<Tekijo d.o.o. iz Polege pristupit 6e izgradnji
druge 

-faze ure<laja za'prodi5iavanje otpadnih voda grada PoZege Sto obuhvada <rtre6i
stuganj> prodi56avanja, a koja 6e se obavljati u dvije etape. U prvoj etapi izgradit 6e se uredaj
za- 3f_OO-O ES (ekvivalent stanovnika), a u drugoj etapi do konadne planski velidine urertaji
od 67 000 ES. Temeljem postojecih istraZivanj4 tehnidke i prostorne dokumentacije
odabrana je najprikladnija varijanta zahvata s biolo5kim postupkom istovremeie
stabilizacije, nitrifikacije-denitrifikacije i defosfatizacije, aatie ;eanim od b"rdh
tehnolo5kih postupaka s primjenom aktivnog mulja. Idejnim rjeienjem uretlaja razrnatran"e su
varijante tehnolosko.g postupka d.iidenja opadn" uode i-to: ia; uiotosti postupak s
istovremenom stabilizacijom, nitrifikacljom-denitrifikacijom i 'defosfatizaci.l.* 

t" igi
ry$fr:Ii postupak s aktivnim muljem. Vrednovanje pojedinih rjesenja oUavtlero';e
vi5ekriterljskom raSdlambom, kod dega su razmatrana sljedeca mjerila, uz s-ljedece ,it"zini,



- udinkovitost prodi5davaqia 20
- jednostavnost pogona 10

- prilagodljivost promjenama optere6enja 10.

- utjecaj na okoliS 15

- tro5kovi izgradnje 15

- godi5nji tro5kovi poslovanja 20
- eiapnost izgradnje 10.

Nakon ocjenjivanja pojedinih rje5enja prema navedenim mjerilima (ocjene od I -4), utvrdeno
je kako je povoljnije rje5enje biolo5kog postupka s istovremenom stabilizacijom (varijanta
A) u ukupnom zbroju <<teZina>. Prednost odabranog rje5enja naglalena je s obzirom na:
jednostavnost pogona, prilagodljivost promjenama optere6enja kako hidraulidkog tako i u
pogledu sastava i koncentracije otpadne vode, tro5kove izgradnje te godi5nje tro5kove
poslovanja.
PredloZeni uredaj III. stupnja prodi56avanja zadovoljava zahtjeve za odrtavaryem II.
kategorije kakvoce rijeke Orljave nizvodno od ispusta prodi5dene vode. Konadan izbor
tehnolo5kog rje5enja obavit ie investitor .nakon prikupljaqia ponuda, kao i drugih
informacija" a obje varijante tehnolo5kog rje5enja su prihvatljive za okoli5, te vrijede iste
predloZene mjere za.Stite okoli5a i program pra(enja stanja okoli5a. Za obradu mulja, koji 6e

se isWoremeno stabilizirati u biolo5kom spremniku di5ieqjem otpadnih voda, predvideno je
jo5 i zgu5njavanje mulja te oslobodenje vi5ka vode strojevima za cijetlenje mulja.
Stabilizirani ocijedeni mulj odvozit 6e se na odlagali5te I. kategorije prema Pravilniku o
uvjetima za postupanje s otpadom (,,I.{arodne novine", br. 123197 i 112101), odnosno koristit
ie se u poljoprivredi i/ili Sumirstvu, u sludaju ako sastav i koncentracija otpadnih tvari u
mulju bude zadovoljavao zahtjevima Pravilnika o zaititi poljoprivrednog zemlji5ta od
onediS6enja Stetnim tvarima (NN 15/92). Kod'obrade mulja, z.a zadanu velidinu uredaja te
nadin konadnog odlaganja razboritaje primjena postupka istovremene stabilizacije.'(

U sludaju utvrdivanja promjena u okoli5u koje prelaze granice prihvatljive za orru vrstu
zahvata temeljem provedene procjene utjecaja zahvata na okoliS ili vaZeiih propisq potrebno
je provesti dodatne n{ere zaitite okoliSa koje ce naknadno propisati tijelo drZavne uprave
nadleino za poslove za5tite okoli5a u PoZe5ko-slavonskoj iupaniji.

Sliiedom iznijetog Ministarstvo zaltite okoli5a" prostornog ure<Ieqia i graditeljstva ocijenilo
je da predloiene mjere zaitite okoli5a i prograrn pra6enja staqja okoli$a za predmetni zahvat
proizlaze iz zakona i drugih propisa, standanda i mjera koje nepovoljni utjecaj svode na
najmanju mogu6u n{eru i postiiu najveiu moguiu oduvanost kakvoce okoli5a te je m
temelju dlanka 30. stavak 2. T,akona o za5titi okoli5a (<<Narodne novine>>, broj 82/94 i
128199), odludeno kao u izreci Rje5enja.



\--

UPUTA O PRAYNOM LIJEKU:
Protiv ovog $e3enja nije dopuitena lalba, ali se moZe pokrenuti upravni spor. Upravni spor
pokre6e se tuibom koja se podnosi u roku od 30 dana od dana dostave Rjesenja i predaje se
neposredno ili po5tom Upravnom sudu Republike }lrvatske.
Upravna pristojba za ova rje5enje u iznosu od 50,00 Kn po tbr. 2. Zakana o upravnim
pristojbama (<Narodne novine>r, broi 8/96 i l3l/97) propisno je napladena u drlavnim
biljezima.

Dostavlja se:

O Tekija d.o.o., Vodovodna l, PoZega
2. Gradevinski fakultet Sveudili5ta u Zagrebu, Kadiceva 26,Zagreb.
3. PoZe5ko-slavonska fupanija, Zavod za pros(omo urede4ie, Zupanijska 9, Poiega
4. Uprava za inspekcijske poslove, ovdje
5. Uprava za prostorno uredenje, ovdje
6. Evidencijq ovdje
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